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Društveno za vc
V plesni šoli Urška 
plesalci disco danca ves 
čas neutrudno trenirajo. 
In ker čas hitro teče, so 
bile 13.02.2011 že druge 
kvalifikacije za uvrstitev 
na državno prvenstvo.

Ideležih' so se jih tudi Urškini plesalci,, tokrat še v 
LJvečjem številu in s še boljšimi rezultati, za kar gre 
zahvala njihovima mentoricama Katarini Maček in Tanji 
Kucler, ki jim ves čas stojijo ob strani in jih pozitivno 
motivirajo.
Rezultati teh kvalifikacij pa so naslednji:
- pionirji solo: LUKA KOTNIK, 1. mesto, MAKS DENIS HRI- 
BERŠEK, 2. mesto
- pionirke solo: TINA BALOH, 2. mesto, NIVES KOLENC, 4. 
mesto
- pionirji mala formacija: ENERGY. 1. mesto
- mladinke solo: EVA KOTNIK, 3. mesto, NEŽA GOŠTE, 6. 
mesto, SIRIA KARLATEC, 6. mesto, VITA VLAŠIČ, 6. mesto, 
EMA TURNŠEK, 12. mesto, STAŠA MAJCEN, 18. mesto
- mladinci pari: VITA VLAŠIČ in TAMARA TAVČAR, 1. mesto, 
ANAMARIA GOLTES in NIKA LESKOVAR, 5. mesto, EMA KU
RENT in GAJA RIBIČ, 7. mesto
- mladinci mala formacija: DISCO LADIES, 1. mesto
- članice solo: TANIA HRIBERŠEK. 1. mesto
- člani pari: EVA ŠEVERKAR in TIA PAVŠEK, 1. mesto
- člani mala formacija: DIVE, 1. Mesto
Iskrene čestitke plesalcem in njihovim mentoricam, po
sebna zahvala pa gre prizadevnim staršem.

PŠ Urška
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fNolgost življenja našega je 
>:> Ukratka...« Zagotovo prekrat
ka za akademskega slikarja Jane
za Kneza. Njegova ustvarjalna 
žilica se še ni izčrpala, ko jo je 
prekinila smrt. Izčrpalo se je 
srce. Kljub temu je v zasavskem 
in slovenskem prostoru pustil ne
izbrisno sled svojega plodovitega 
ustvarjanja.

Zagotovo bo ostal v analih zgodovi
ne zapisan s pozitivnim predznakom Ali
pa bo to uspelo tudi našim politikom? Težko verja- 
mem. Ljudje naj bi solili pamet umnim glavam - več kot 
20.000 Trboveljčanov, Hrastničanov, Zagorjanov, Litijanov 
in Šmarčanov se zaveda, da najprej brez porodnišnice, po
tem pa - z leti racionalizacije - še brez bolnice v Zasavju 
ne bo za ljudi prav nič rožnato.

Ali bo zaleglo toliko tisoč podpisov? Se bo minister vsaj 
zamislil, da z odločitvijo politike nekaj ne Štirna? Iskreno 
upam, da bo!

Tako se mesec kulture preveša v drugo polovico. V vseh 
zasavskih hramih kulture je še vedno pestro dogajanje. 
Je pa posebne vrste kultura tudi medsebojno občevanje, 
ki dandanes ni ravno na visoki ravni. Kjer ni tožnika, ni 
sodnika! Ampak, v naši družbi imamo oba. Eden toži, drugi 
razsodi, pa tožnik še enkrat toži in sodnik spet razsodi - po 
zakonu in po svoji vesti (ja, pa ja!) in tožnik spet toži, pa 
imajo vsi polne roke dela - in denarja. Zadeva nima ne 
konca ne kraja in vsi živijo srečno dokler ne umrejo. Ja, 
tako se končajo pravljice in tako se konča pravzaprav vse. 
No, pa naj še kdo reče, da pri nas ni pravljično.

Ko sem se že hotela pohvaliti z lepim vremenom, ki omo
goča vse sortne cestne, in obcestne aktivnosti, posek 
»gozda« v strugi Trboveljščice in obrezovanje in prirezo- 
vanje, mislim grmovja, ne standarda, pa ti pride spet zima 
in vse se ustavi. Sakramenska zadeva! Ravno, ko odgovorni 
dobijo voljo, da začnejo migati, jih spet zaziblje v zimsko 
spanje. Ja, dobro, da niso počistili peska po pločnikih - bo 
še prav prišel. Če se ne drsamo in nadrsamo na ledu, se 
pa na debeli peščeni prevleki prav lahko krepko polomimo 
in...hja, pa bi radi ukinjali bolnišnične kapacitete?! Poleg 
tega pa: poslušajte poročila policistov - narod s pestmi ko
municira vse bolj pogosto, največkrat podprt s prijateljčk
om. Za oboje je potrebna zdravniška pomoč.

Oh, prihajajo počitnice in pustni čas - to bo še veselo! Ja, 
pa še dan žena je blizu - po policijskih poročilih sodeč, 
nežni spol prehiteva močnejšega kar po desni strani.

Urednica Marta

( Naslednja številka ZASAVCA izide 03.03. 2011

JjH

Z)
^ Naslovnica: Hmstničanka Vesna Ojsteršek Drnovšek, ^ 

selektorica ženske namiznoteniške reprezentance Slovenije 
Foto: Branko Klančar

\____________________________ ________________________ J
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Naša bodočnost/Mefisto za avc

Naša
bodočnost

_i(J(/6ezen se roc// iz oesejja, 

s /ateri/njcj/ec/afa (/rtuj c/nu/ega, 

fra/ii se s/>ofre/>o, c/a spet oidito 

(/r(uj (/rtfc/e(/a, in se zaokrožita,

/o se ne moreta oec ločiti/

P/ose«_ l/a rti

03.02.2011
Barbara Rudnik, Kaplja vas 20a, Prebold - sin Grega
06.02.2011
Barbara Buljubašić, Cesta zmage 20a, Zagorje — hči 
Lana
08.02.2011
Romana Apih, Novi dom 47, Trbovlje - hči Neja 
Leskovšek
09.02.2011
Suzana Mikolič, Trg borcev NOB 19, Dol pri 
Hrastniku — hči Sara
10.02.2011
Manja Funkel, Pot Hameršak Emila 20, Dol pri
Hrastniku - sinova Domen in David
Sladana Grm, Velika Stanga 22, Šmartno pri Litiji - sin
Leon
Nataša Hanžekovič, Ostenk 3, Trbovlje — sin Luka Flis 
11.02.2011
Jožica Zidarič, Cesta komandanta Staneta 10, Litija - 
hči Zoja Korlat
Petra Bukovšek Batič, Ul. Luke Svetca 7, Litija - sin 
Jakob
Vesna Seničar, Trg borcev NOB 2, Dol pri Hrastniku 
— sin Tian Bratec
Monika Kodrnja, Ravenska vas 58, Zagorje - sin Jan 
Judež 
12.02.2011
Suzana Bilandžič, Kolodvorska c. 9, Trbovlje — sin 
Andreas
13.02.2011
Eva Vratnik, Trg Pohorskega bataljona 5, Kisovec, 
Zagorje — hči Ema Šikovec
14.02.2011
Tanja Orehek, Spodnji Hotič 25, Litija — sin Tian 
Požaršek
Dušanka Svagan, Prepretno 25, Radeče — sin Gabriel 
Švagan Jazbinšek

Iskrene čestitke!

Malo zmešano
Trenutno sem v stanju, ko imam politike in razmišljanja 
o krivicah, ki se dogajajo ljudem po svetu, še posebej pa 
doma več kot dovolj. Sama misel, da bi se poglabljal v raz
mišljanja glede arhivov in vseh spletk, ki se dogajajo okrog 
omenjenih dokumentov iz naše ne tako davne preteklosti, 
mi povzroča slabo počutje, ki me sili na bruhanje. Še pose
bej zato, ker imamo v naši preljubi domovini toliko življenj
sko pomembnih tem, ki bi se jim morala posvetiti politika, 
pa vsi skupaj izgubljamo energijo, gledano iz zornega kota 
običajnih ljudi, zaradi nekih banalnosti iz preteklosti.

Še dobro, da imamo šport. Teme s področja športa me spro
ščajo, še posebej pa spremljanje pomembnih športnih do
godkov.

Že nekaj dni traja svetovno prvenstvo v alpskem smučanju. 
Naši so odšli na prizorišča v GA-PA s slabo popotnico, če 
upoštevamo rezultate, ki jih dosegajo v Svetovnem pokalu 
v sezoni 2010/11. Še posebej zaskrbljujoča je bila slaba 
forma v mesecu januarju tekočega leta pri naši najboljši 
smučarki v zadnjih letih, Tini Maže. Vrstili so se odstopi 
in slabi rezultati v vseh panogah. Pred odhodom na SP se 
je celo odpovedala nekaterim tekmam ter odšla domov na 
kratek počitek. Očitno se je odločila prav, saj je že v prvih 
dneh tekmovanj osvojila srebrno kolajno v superkombinaci- 
ji, dva dni kasneje pa še 5. mesto v smuku. Uspehom Tine 
Maže se je pridružila tudi mlada Maruša Ferk, ki je v super- 
kombinaciji dosegla 9. mesto, v nedeljo v smuku pa še 12. 
mesto. Pohvaliti gre tudi Andreja Šporna, ki je zasedel zelo 
dobro 6. mesto v smuku in tako za kar pet mest izboljšal 
dosedanjo najboljšo uvrstitev naših na svetovnih prvenstvih 
do sedaj. Prav zanimivo bo spremljati naše tekmovalce v 
nadaljevanju svetovnega prvenstva in upati še na kakšno 
prijetno presenečenje.

V Vikersundu smo bili priča novemu rekordu v smučarskih 
skokih. Planica je izgubila primat za 7 metrov. Trenutno 
največjo skakalnico na svetu je projektiral in zgradil, kdo 
drug, če ne Janez Gorišek, tokrat ob pomoči svojega sina 
Sebastijana. Z Goriškovim znanjem je šel primat največje 
na svetu v tujino in se bo, prepričan sem, ob pomoči ta 
istega Janeza, kaj kmalu vrnil v zibelko poletov, v Planico.
V skakanju veljajo nova pravila, ki med tekmo omogoča
jo skrajšanje naleta in upoštevajo smer in moč vetra. Kot 
je pokazala praksa, je po novih pravilih pač tako, da lahko 
strokovno vodstvo na tekmovanjih v skokih močno posega v 
izide s svojimi odločitvami, kar je bilo še posebej opazno v 
nedeljo, ko so povsem nelogično in brez potrebe zmanjše
vali nalet in tako uničili tudi vse možnosti Robija Kranjca za 
dober rezultat, saj so le en skok pred njim zmanjšali nalet 
na najnižjo točko zaletišča in tako ob nizki zaletni hitrosti 
in z vetrom v hrbet skakalcem preprečili kolikor toliko nor
malne polete. Tako je bilo kakšnih pet ali šest tekmovalcev 
še posebej oškodovanih. Šele, ko je spet zapihal vzgornik, 
so lahko tekmovalci poleteli prek 200 m in več. Vsepovsod 
je prisoten človeški faktor, ki nekoga potiska v ospredje dru
gemu pa postavlja neobvladljive ovire.

Pa smo spet tam, pri krivicah. Vsepovsod okrog nas so in na 
vseh področjih se srečujemo z njimi, Tudi v športu. Je pa 
res, da nas krivice, ki jih povzroča politika prizadenejo traj
no, krivice, ki se dogajajo športnikom s katerimi simpatizi
ramo, pa ne vplivajo posebej na naš vsakdanjik, le trenutno 
razpoloženje kvarijo. Mefisto
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Praznično

Je več kot 20.000 podpisov dovolj 
DOBRa uremeLjiTev?

\/petek, 4. februarja 2011, je direktorica Splošne bolnice Tr-
V bovlje Marina Barovič prevzela 19.365 podpisov peticije za 

ohranitev trboveljske porodnišnice, ki so jo občani podpisali v 
Trbovljah, Zagorju in Hrastniku. Temu je treba prišteti še 2.500 
podpisov občanov Šmartnega in Litije, ki so jih že prejeli.
V vseh zasavskih občinah so spontano začeli zbirati podpise 
za ohranitev ginekološko porodnega oddelka v Splošni bolnici 
Trbovlje takoj, ko je minister pričel govoriti o racionalizaciji 
porodnišnic v manjših bolnijšnicah.
Trboveljski župan Vili Treven, ki je predal podpise, je poudaril 
pomen obstoja porodnišnice in ni mogel mimo dejstva, kako 
neprimerna je bila primerjava s pilotiranjem letala. Zasavska 
regija ima veliko logističnih pasti do Ljubljane ali do Celja, zato 
se ne sme izpostavljati porodnic in novorojenčkov. Kvalitetno 
delo ginekološko porodniškega oddelka je že potrjeno, tudi pri
jaznost zaposlenih, ki pozitivno vplivajo na dobro počutje. Vse 
občine so soglasne, da se ohrani porodnišnica.
Marina Barovič se je za podporo vsem iskreno zahvalila. Le po
snetek dejanskega stanja je lahko podlaga odločitvam, saj je 
težko ocenjevati nekaj, česar si ne ogledaš in ne spoznaš. Dva z

malo sredstvi se lahko preživita, vsak posamezno ne. Z razdru
žitvijo bo postalo slabše tudi za druge oddelke.
Namestnik ginekološko porodniškega oddelka Andrej Pogačnik 
je vesel tolikšne podpore. To je obveza, da je treba ohraniti 
porodnišnico.
Matjaž Švagan, zagorski župan, je poudaril, da je najprej člo
vek, nato narava, zadnji pa je kapital. Minister je v odgovoru 
na protestno pismo zagorskega župana, glede ukinjanja manjših 
porodnišnic, razložil, da ni razmišljal o ukinitvi, da ta oddelek 
pripada Zasavčanom, ampak o racionalizaciji(!?), karkoli to za 
njega že je.
Ljubo Zalezina, vodja oddelka za družbene dejavnosti hrastni- 
ške občine, je opravičil odsotnost župana Mirana Jeriča. Pou
daril je, da so na občini podprli sklepe regijskega sveta. Tudi 
župan si v državnem zboru prizadeva, da naj bo podlaga odloči
tvam analiza stanja na terenu.
Upajmo le, da ne bodo v demokraciji ukinili tega, kar so 
spoznal iza potrebno že davnega leta tuji kapitalisti - da 
rabi Zasavje bolnico - in jo zgradili!!!

Besedilo in slika: Irena Vozelj

Kuirimna prircditcv v srcdišču Slovenije
Majoa ŠiRca: "Kaj je Danes nes v SReoišču!"

V nedeljo, 6 februarja 2011 je bila v Geometrič
nem središču Slovenije, na GEOSS-u, že 26. kul
turna prireditev po vrsti.

f^reko 300 prisotnih je letos v lepem, sončnem vremenu poz- 
I dravila ministrica za kulturo Majda Širca, ki se je v slavno

stnem govoru vprašala, kaj je danes res v središču, kaj ostaja 
na obrobju, kaj ostaja v ozadju in kaj je resnično še sploh v 
srcu?
Srce je tisto, ki je bilo in bo vedno v središču našega bivanja. 
Srčnost je naš večni predmet poželenja. Umetnost pa polje 
odpiranja, spoznavanje drugačnega, prešernega in širnega, 
je polje streznitve. Ko govorimo o »teži življenja« se posta
vljamo na začetek in prej izpostavljeno vprašanje, kaj je ti
sto, kaj ostaja izven središča? Ob tem vprašanju se obrnimo na 
področje kulture v širšem smislu. Vzemimo v precep dialog in

kulturo dialoga. Če npr. surfate po 
spletnih komentarjih, kjer ni treba 
izpisovati svojega imena in kjer je 
vaša identiteta zakrita, se spustite 
v brezno sovražne in nestrpne go
vorice, kjer je brat bratu sovrag, 
sosed sosedu pa zoprn mejak. Ni pa 
tako preprosto, če na sovražnost 
naletite za mizo, v lokalu, na ulici, 
v dvorani, v javnosti ali celo v pro
storih, ki bi že po definiciji morala 
biti svetišča.
V kulturnem programu so nastopili 
člani družinskega gledališča Kolenc 
in moški pevski zbor »Geoss«.

Besedilo in slika: (ŠkL)
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Funšterc za avc
Siavnosrna aicaDemua ob 

SLOvensKem KuiruRnem pnazniKu
Kulturni center Delavski dom Zagorje in občina Zagorje ob Savi sta v petek, 4. februarja, že 
36. zapored podelila priznanja dr. Slavka Gruma. Ob 110. obletnici rojstva tega slovenskega 
pisatelja in dramatika so plakete dobili Otroški pevski zbor Glasbene šole v Zagorju CiciDO, 
Valerija Škrinjar Tvrz in Igor Golob, Grumovo priznanje pa Ženska vokalna skupina Iris.

^"iciDO, ki je pod vodstvom učiteljice klavirja in predšol- 
N^ske vzgoje Mojce Zupan pričel delovati v šolskem letu 
1988/1889, in od takrat velikokrat sodeloval na občinskih 
in območnih revijah ter raznih prireditvah po Sloveniji, 
leta 2004 pa na državni reviji prejel priznanje za najbolj
ši otroški zbor, najbolj prepričljivo izvedbo slovenske ljud
ske pesmi in najboljšo izvedbo celotnega nastopa. Plaketo 
je prejela tudi upokojena novinarka in publicistka Valerija 
Škrinjar Tvrz za zasluge pri ohranjanju rudarske, industrij
ske in kulturne dediščine Zasavja ter ohranjanje narečnega 
rudarskega izrazoslovja v knapovski trilogiji Zmajeva kri. 
Tretjo Grumovo plaketo je prejel član Pihalnega orkestra 
SVEA Igor Golob, ki je aktivni član »pleharjev« že 31. leto. 
Ženska vokalna skupina Iris iz Izlak, ki je bila ustanovljena 
leta 1999 na pobudo takratneha izlaškega duhovnika, pa je 
za svoje delovanje in prispevek k prepoznavnosti domačega 
kraja in zagorske občine prejela Grumovo priznanje.
Marjan Kovač, predsednik občinske komisije za podelje
vanje Grumovih priznanj, je v govoru povedal, da je letos

? JU/

na razpis za dodelitev pri
znanj prispelo šest predlo
gov, med katerimi je nato 
komisija za odlikovanja 
izbrala nagrajence. Na
grajence in obiskovalce je 
nagovoril župan Zagorja 
ob Savi Matjaž Švagan, ki 
se je za njihov prispevek 
zahvalil vsem zagorskim 
kulturnim ustvarjalcem in
hkrati napovedal prenovo velike dvorane delavskega doma 
Zagorje. Za precej minimalističnim govorniškim pultom je 
dejal, da je »Zagorje srečno mesto« in se dotaknil tudi ak
tualnih tem; trboveljske porodnišnice, recesije, uspešnosti 
zagorske občine v slovenskem merilu.
Povezovalca prireditve Vanda Kopušar in Andrej Dolšina 
sta prireditev otvorila z odlomkom iz Grumovega dela Do
godek v mestu Gogi in nadaljevala s podatki o pisateljevem 
življenju v Zagorju. Obiskovalce sta povabila k ogledu doku
mentarca o Grumovem življenju z naslovom Tujec v mestu 
Radiotelevizije Slovenija, ki je bil predvajan na dan sloven
skega kulturnega praznika v Delavskem domu Zagorje, in k 
jesenskem ogledu predstave Goga čudovito mesto v izvedbi 
Mariborske drame. Podelitvi priznanj je sledil koncert zbora 
Carmina Slovenica pod vodstvom Karmine Šileč.

Besedilo: Andreja Gradišar, slike: Lovro Rozina

Goca se 
pReosravi

Fotografsko društvo GOGA je v avli Kulturne
ga centra Delavski dom Zagorje v petek, 4. 
februarja 2011, odprlo svojo prvo razstavo.

Qod imenom V Zagorje smo prinesli dogodek je predsta- 
T vljenih okoli 70 slik. Društvo je pričelo delovati v drugi 
polovici leta 2010, uradno pa so njegove organe imenovali 
14. januarja letos. Takrat so tudi začeli pripravljati razstavo. 
Umetniški svet, ki ga sestavljajo trije člani, je razstavljena 
dela izbral na podlagi njihove kakovosti. Skoraj vsak član 
društva ima razstavljeno vsaj eno fotografijo. Po besedah 
člana društva Ermela Hajriča je v društvu zaenkrat okoli 40 
fotografov, tako ljubiteljskih kot profesionalnih. Prihajajo 
pa iz celotnega Zasavja. Odprtje je glasbeno pospremil Go
dalni orkester Glasbene šole Zagorje pod vodstvom dirigen
ta Klemna Benka.

Besedilo: Andreja Gradišar
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PoDžupania Osčine Trbovug 
Tarjana JevševaR sPReieia 

PReosTavniKov trbovgljskih
KULTURRIH DRUŠTGV

M nizu srečanj podžupanje Tatjane Jevševar je, v začetku me
seca kulture potekalo srečanje s predstavniki kulturnih dru
štev, Zveze kulturnih društev Trbovlje in Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti, območne izpostave Trbovlje.

l/ulturniki so predstavili svoja dru- terimi se soočajo, so skupaj s podžupa- 
i\štva, njihovo delovanje in izpostavili njo zaključili, da je ljubiteljska kultura 
najbolj žgoče probleme, ki se nanašajo v Trbovljah dobro razvita, ima bogato 
predvsem na kadrovsko in finančno po- tradicijo, manjka pa koordinacija med 
dročje. Kljub nekaterim oviram, s ka- njimi in izobraževalnimi institucijami v

Trbovljah. Podali so nekatere konstruk
tivne predloge za izboljšave koordina
cije v zvezi s prireditvami in nadaljnjim 
razvojem kulturne dejavnosti.
Mesec kulture v Trbovljah bo kot vsako 
leto pester, osrednja slovesnost ob kul
turnem prazniku je bila v ponedeljek, 
7. februarja 2011, ob 19. uri v gledališki 
dvorani Delavskega doma Trbovlje. Pro
gram so pripravila trboveljska društva, 
župan Vili Treven pa je podelil Nagrado 
Tončke Čeč letošnji nagrajenki Mariji 
Govejšek.
Mari Govejšek si je in si še prizade
va, da je njen rojstni kraj Klek pre
poznaven. Predvsem ima veliko željo, 
da prebivalcem ne bi bil samo spalno 
naselje, ampak bi v njem tudi aktivno 
preživljali čas. Precejšnjo vlogo v nje
nem življenju ima Kulturno prosvetno 
društvo Tončke Čeč. V njem je nasto
pala kot cicibanka, pionirka, mladinka 
in tudi pozneje. Lahko bi dejali da je 
bila s starim očetom Andrejem kar med 
tistimi, ki so bili »duša« društva. Bila 
je pobudnica številnih kulturnih dogod
kov, ter vrsto let organizatorka prire
ditev kot so »Pokaži kaj znaš«, »Poznaš 
svoj domači kraj« ter proslav ob raz
ličnih dogodkih. Tudi to, da v domu, 
zaradi varnosti, ni bilo več mogoče na
stopati, je ni ustavilo. Skupaj z družino 
je postala gostnika na Kleku in v svoje 
roke spet prevzela organizacijo prire
ditev. Njena največja želja, ki je ne 
skriva, je pridobitev dvorane za potre
be krajanov Krajevne skupnosti Klek. 
Pri tem vedno poudarja, da misli na vse 
krajane Prapreč, Čebin, Svete Planine, 
Planinske vasi in Kleka. Obžaluje, da 
te vasi nimajo skupnega prostora, kjer 
bi se lahko zbirali. Vedno je bila in je 
tudi še danes zagovornica tiste kulture, 
ki jo nekateri še kako pozabijajo, to je 
kulture odnosa in dialoga med ljudmi, 
prenašanja vrednot na mlajše genera
cije, prijateljstva in ohranjanja prete
klosti. ( Vir: Radio Kum Trbovlje)
V sredo, 9. februarja 2011, je podžu
panja Tatjana Jevševar gostila še pred
stavnike društev splošne porabe.

Besedilo in slika: Vesna Jesih, MaH
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Pmznanja 8. FeBiuian ob 
SLOvensiiem KULTURnem PRazniicu

Funšterc Z3 3V

V ponedeljek, 7. februarja 2011, so v Hrastniku podelili priznanja ob slovenskem kulturnem 
prazniku na proslavi, ki so jo v delavskem domu izvedle štiri amaterske kulturne skupine: 
MoPZ Svoboda in MoPZ Steklar, KUD Veter in KUD Svoboda Dol.

Qecitatorji in pevci so izbrali hudomušne pesmi, glasbeni 
Ixizvajalci pa zimzelene skladbe, tako da so bili obiskoval
ci navdušeni. Najdaljši aplavz si je zaslužil Domen Cizelj, ki 
se je izjemno izkazal s hitrimi prsti na ksilofonu, tako da mu 
sploh ni bilo mogoče slediti. Program je po scenariju Lilijane 
Oplotnik povezovala Karmen Kopušar, priznanja pa je pode
lil Jurij Bantan, ki je navdušil s svojim uvodnim govorom, 
naravnanim za sedanji čas.

Z leve: Edvard Pap, Jože Konečnik, Drago Pajnkihar in
Jurij Bantan

Venček slovenskih narodnih (Draksler, Pap, Micič)

Priznanja za delo na področju ljubiteljske kulture so pre
jeli:
JOŽE KONEČNIK za trinajstletno delo v MoPZ Svoboda Hra
stnik. Je dober človek in pevec, zato je v zboru priljubljen. 
Rad se spominja svoje mladosti, ko so doma ob večerih pre
pevali; brat je igral trobento, oče pa harmoniko. Za svoje 
prizadevno delo je v letu 2004 prejel bronasto Gallusovo 
značko.
DRAGO PAJNKIHAR za trinajstletno pripadnost in delo v 
MoPZ Svoboda Hrastnik. Drago je pel že v rodnih Halozah 
v šolskem pevskem zboru, pa tudi doma so radi prepevali 
slovenske ljudske pesmi. Od takrat igra tudi na ustno har
moniko. Za svoje delo je leta 2004 prejel bronasto Gallusovo 
značko.
EDVARD PAP se je kulturi zapisal že v mladih letih. V Glas
beni šoli se je učil violino, kasneje pa je bil med ustanovite
lji različnih glasbenih skupin ali pa je v njih sodeloval - Beli 
labodi, Svit, Ep, Dejavu, Bongo band, Veter, ...V godalnem 
orkestru dramske skupine Svoboda II je igral violino in za
nje komponiral in izvajal pesmi. V letu 1965 se je priključil 
steklarskim godbenikom in s presledki ostal dvajset let. Pred 
leti se je pridružil KUD Veter, kjer s svojim znanjem in izku
šnjami pomaga mladim. Je tudi gospodar društva.
Večer se je zaključil družabno v galeriji DD, kjer so lahko 
obiskovalci občudovali tudi likovno razstavo Apolonije Simon 
iz Brežic, ki se loteva ustvarjanja olja na platnu na čisto svoj 
način.
Zanimiv dogodek ob kulturnem dnevu je bil tudi nekaj dni 
kasneje, v četrtek, 10. februarja, v Knjižnici Antona Sovre
ta, kjer je monodramo dr. Matjaža Kmecla Slovo Andreja 
Smoleta od veselih ur imenitno upodobil Anatol Štern, nek
danji ravnatelj knjižnice v Kranju.

Besedilo in slike: Fanči Moljk
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Imare idcjo?

V času med 15. 2. 2011 in 31. 3. 2011 je odprto povabilo 
k oddaji projektnih idej za oblikovanje predlogov projektov 
za izvajanje Lokalne razvojne strategije LAS Društva za 
razvoj podeželja Zasavje na območju občin Zagorje ob Savi. 
Trbovlje in Hrastnik s pomočjo finančnih sredstev LEADER. 
Namen povabila je pridobiti projektne predloge, na osnovi 
katerih bo izveden izbor projektov, ki bodo sofinancirani z 
nepovratnimi sredstvi 4. osi Programa razvoja podeželja 
oz. Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja - osi 
LEADER. Predvidena višina sofinanciranja projektov zanaša 
do 85 % upravičenih stroškov (DDV ni upravičen strošek). 
Prednostni strateški cilji iz lokalne razvojne strategije so : 
Prioritetno področje 2 : Podjetništvo na podeželju:

okrepiti razvoj podjetništva in podjetniške kulture, 
ustvariti pogoje za razvoj perspektivnih dejavnosti na 
podeželju.

Prioritetno področje 4: Kakovost življenja na območju LAS: 
posodobiti vaško infrastrukturo, 
ohraniti tradicijo in izročilo na podeželju, 
povečati vključenost različnih skupin v socialno 
življenje na podeželju.

Skupna višina dodeljenih sredstev LEADER za projekt ne sme 
biti nižja od 2.000,00 EUR in ne višja od 70.000,00 EUR. 
Dodatne informacije o povabilu k oddaji projektnih idej so 
zainteresiranim na voljo vsak dan med 9.00 in 12.00 uro na 
telefonski številki 03 563 43 80 ali preko elektronske pošte : 
spela.drnovsek@li.kgzs.si .

PočiTiiiŠKe oejavnosTi in pusrno 
Rajanje

Društva prijateljev mladine v zasavskih občinah kot vedno, 
tudi letos pripravljajo delavnice za počitnikarje.
Pripravljajo tečaje, izlete, delavnice, oglede kinopredstav 
in še kaj, kar zanima mlade Zasavce. Za vse informacije so 
na razpolago na sedežih društev. Ker so nekatere dejavnosti 
vezane na prijavo, pohitite in jih pravočasno obvestite o 
udeležbi.
Obveščajo tudi vse pustne maske, da bo v Zagorju maškarada 
5. marca od 15.00 do 19.00 ure. Pustni sprevod, bo potekal 
po obvoznici in Cesti zmage, z zaključkom na tržnici, potem 
pa bo pustna zabava z ansamblom Zasavci na tržnici pod 
uro. Če želite sodelovati prosimo, izpolnite prijavnico, ki jo 
poiščite na spletu www.zagorie.si..
V Trbovljah bo sprevod pustnih mask v nedelja, 6. marec 
2011 ob 15.uri izpred križišča Tratnik pri Mestnem parku po 
enosmerni cesti do igrišča Partizan, kjer bo potekalo pustno 
rajanje.

AnDRej hiica v trbovcljski Knjižnici

V knjižnici Toneta Seliškarja v Trbovljah je v petek, 11. 
februarja 2011 pripravil Andrej Ikiča glasbeni večer, 
v katerem je predstavil svoje glasbeno ustvarjanje 
na poseben, drugačen način, kot so ga vajeni njegovi 
ljubitelji.
Avtor - vokal in klaviature, je pripravil akustični koncert v 
sodelovanju z Gregorjem Špajzerjem - saksofon, Danijelo

Djordjevič - 1. violina, Katjo Mikula - 2. violina, Majo Lebar 
Kotar - viola in Nino Beja - violončelo.
Poleg novega singla, ki ga je predpremierno predstavil, so 
obiskovalci med drugim slišali tudi Del tvojih sanj, Nevidni 
korak in Naslednji dan... seveda v malce drugačni preobleki. 
Andrej se je za rock glasbo navdušil nekje med sedmim in 
osmim razredom osnovne šole. Zanimanje za rock glasbo 
ga je zaneslo predvsem v vode starega rocka. V glasbi 
starejšega datuma je videl predvsem veliko mero ljubezni do 
igranja, veliko svobode in ogromno ustvarjalnega potenciala 
glasbenih velikanov. Ravno slednje ga je pritegnilo, da se 
je namesto preigravanja raje lotil pisanja lastnih skladb, 
ki so se rojevale skozi gimnazijska in študijska leta... in se 
rojevajo še danes.
Dolga leta je deloval v zasedbi 
Druga dimenzija. Takrat smo ga 
predstavili tudi v Zasavcu. Z njo je 
leta 2004 izdal prvenec Pust me, 
da sanjam. Na plošči je Andrej kot 
avtor besedil, glasbe in aranžmajev 
nakazal smer ustvarjanja, ki ostaja 
zvesta koreninam. Njegova strast 
so večglasne harmonije, ki se jih je 
nalezel v številnih pevskih zborih 
in skupini Druga dimenzija. Te so 
postale njegov zaščitni simbol.
Zaradi želje po samostojnem ustvarjanju in resnem delu se 
je leta 2005 odločil za samostojno glasbeno pot.
V začetku leta 2008 je ob pomoči Draga Popoviča (studio 
Garbage) in Tadeja Vasleta finaliziral glasbeni prvenec 
Ledolomilec, na katerem je deset avtorskih skladb. Bobne 
na plošči je posnel Boštjan Gradišek, ostale instrumente 
(kitare, bas, klaviature), vokale in spremljevalne vokale pa 
je posnel Andrej sam.
Junija 2009 je s pesmijo Del tvojih sanj sodeloval na 31. 
festivalu Melodije morja in sonca in kasneje še na izboru 
Pesem poletja 2009 na TV Paprika.

Po viru: MaH

KuiTima povezuje
Mladinski center bo 17. februarja 2011 ob 16. uri 
organiziral Medgeneracijsko srečanje v MCT klubu Sonček.
V Mladinskem centru Trbovlje se zavedajo, da je sožitje med 
mladimi in starimi zelo pomembno. Zato že od lanskega 
leta naprej organizirajo medgeneracijska srečanja, kjer 
se med seboj družita generaciji mladih in upokojencev, si 
pripovedujeta zgodbe, poslušata izkušnje, se bodrita in si 
delita mnenja.

Ker je 8. februar označen kot slovenski kulturni praznik, 
so se v Mladinskem centru odločili, da bodo za tokratno 
medgeneracijsko srečanje organizirali literarno popoldne. 
Mladinski center Trbovlje želi s tem srečanjem mladim 
približati literarno ustvarjanje. Prav tako pa si želijo 
spodbujati tako mlade kot stare, da se povežejo med seboj 
in sodelujejo drug z drugim. Pripravili bodo tudi starostno 
mešane skupine, katere se bodo pomerile v kvizu z literarno 
vsebino.

Po končanem srečanju si bodo lahko udeleženci še izmenjali 
izkušnje in občutke, ki so jih imeli med samim srečanjem.

MCT
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Kšefti za avc
Dobri poslovri RezuiraTi 

oosKOčna oesiia
V ETI-ju ocenjujejo, da so lansko leto zaklju
čili s tremi milijoni evrov dobička, kar pred
stavlja enega najboljših rezultatov v dose
danji zgodovini koncerna. Poleg tega so bili 
v začetku tega leta skupaj s partnerskimi 
podjetji uspešni tudi na dveh javnih razpisih 
za pridobitev sredstev Evropskega sklada za 
regionalni razvoj, namenjenih razvojnim cen
trom slovenskega gospodarstva. Hkrati so z 
letom 2011 zakorakali v novo strateško ob
dobje, ki ga bo zaznamovala predvsem spre
memba strateškega profila rasti koncerna.

\/koncernu ETI ocenjujejo, da so v letu 2010 ustvarili 88,3
V milijona evrov prihodkov od prodaje, kar je skoraj za 
četrtino več kot leto poprej. Dobrim prodajnim rezultatom 
je botrovala predvsem nadpovprečna prodaja novih izdel
kov, ki so predstavljali kar desetino skupne prodaje, in pa za 
ETI ugodna tržna situacija na trgih zahodne Evrope. Izrazito 
izboljšanje prodajnih rezultatov je bilo zaznati predvsem v 
glavni družbi, v večini hčerinskih družb pa je bila rast proda
je sicer pozitivna, vendar relativno nižja. Ocenjeni dobiček 
za leto 2010 tako znaša 3 milijone evrov, kar predstavlja 
enega najboljših rezultatov do sedaj, hkrati so v ETI-ju 
zelo zadovoljni tudi z donosnostjo kapitala, ki je ocenjena 
na 8,6%. Ob tem je ETI d.d. v letu 2010 dodatno zaposloval 
preko 150 ljudi, z začetkom leta 2011 pa so vsem zaposle
nim dvignili plačo, pri čemer je dvig znašal od 4,5% pa do 
12% dosedanje plače.
Tudi leto 2011 je že prineslo prve pozitivne rezultate, saj je 
bil ETI skupaj s partnerskimi podjetji uspešen na kar dveh 
javnih razpisih za pridobitev sredstev Evropskega sklada za 
regionalni razvoj, namenjenih razvojnim centrom sloven
skega gospodarstva. Tako bo ETI od sedaj naprej z ostali
mi slovenskimi podjetju sodeloval pri razvoju na področju 
elektroindustrije in elektronike v Razvojnem centru NELA 
- Napredna ELektroindustrijA s sedežem v Gorenjski regiji 
ter na področju razvijanja tehnološko naprednih materialov 
(predvsem na področju kemije, stekla in keramike različnih 
vrst) kot vodilni partner v Razvojnem centru Novi materiali 
v Zasavju. ETI je tudi v letu 2011 z naročili polno zaseden, 
vendar pa se pri poslovanju poznajo negativni vplivi neza
držne rasti cen repromaterialov, delno pa tudi zviševanje 
stroškov dela.
V letu 2011 pa ETI stopa tudi v novo strateško obdobje, ki 
ga zaznamuje predvsem premik s strateškega profila rasti 
prihodkov v povečanje donosnosti. Ta pa zahteva še večji 
poudarek razvojni naravnanosti družbe, ki že sedaj dosega 
zavidljive uspehe na tem področju. Lani je bil ETI namreč 
drugo največje slovensko podjetje po številu prijavljenih 
patentov v Sloveniji.
Na področju varovalk so si tako zadali cilj postati tržni vo
ditelj v segmentu zaščite za obnovljive vire energije, hkrati 
pa ohraniti vodilnih položaj v nekaterih izbranih produktnih

skupinah. Na področju stikalne tehnike nameravajo s po
močjo razvijanja sodelovanja z globalnimi partnerji postati 
vodilni svetovni proizvajalec nišnih naprav za zaščito in nad
zor električnih tokokrogov, področje tehnične keramike pa 
bo v prvi meri ostalo podpora izvajanju ETI-jeve strategije 
na področju varovalk. Najpomembnejši strateški cilji ETI-ja 
v obdobju 2011 - 2015 bodo prestrukturiranje produktnega 
portfelja v smeri tehnološko bolj zahtevnih izdelkov, osre
dotočanje na rast na trgih vzhodne ter jugovzhodne Evro
pe s poudarkom na ponujanju celovitih rešitev (koncept 
sistemske integracije), prehod iz produktnega v storitveno 
naravnan poslovni model in krepitev prisotnosti v neposre
dnih prodajnih kanalih, izboljšanje učinkovitosti in uspe
šnosti delovanja mreže hčerinskih podjetij v jugovzhodni 
in vzhodni Evropi, izboljšanje učinkovitosti poslovanja, kre
pitev koncernskih poslovnih funkcij ter vzpostavitev novih 
poslovnih modelov v koncernu, ki bodo omogočili njegovo 
nadaljnjo rast.

Vir: Sabina Pešec, ETI

Steklarna Hrastnik je v Frankfurtu, kjer 
je med 11. in 15. februarjem potekal tra
dicionalni mednarodni sejem AMBIENTE 
2011, sodelovala z novimi izdelki kolekci
je V/itrum za leto 2011.

k love kolekcije so plod domačega oblikovalskega zna- 
INnja Alenke Leskovšek in Sebastjana Mahniča. V družbi 
eminentnih evropskih proizvajalcev, kot so Are iz Franci
je, Cerve in Bormioli Rocco iz Italije so predstavili izdel
ke za poletje v svežem, igrivem sproščenem dizajnu iz 
kolekcije Fresh, izdelke za sodoben dom kolekcij Trend in 
Geo, izdelke z retro izgledom iz kolekcije Dalia, kolekci
je za posebne priložnosti, imenovane Classic in Christmas 
in izdelke izpod rok največjih steklarskih mojstrov, ki še 
vedno skrbno ohranjajo skrivnosti ročne obdelave stekla 
- Conic vase.
Na frankfurtskem sejmu Ambiente se vsako leto zberejo 
proizvajalci izdelkov za široko potrošnjo iz celega sveta. 
Razstavljeni so izdelki za kuhinje in gostinstvo (krožniki, 
kozarci, jedilni pribori, posoda, dodatki za dom in go
spodinjstvo (manjše pohištvo, dekorativni izdelki kot so 
vaze, svečniki, okvirji za slike, svetila), darila (poslovna 
darila, darila, domača in umetna obrt), izdelki za muzej
ske prodajalne, programi za mlade, bižuterija, ure, hobi 
programi...

MaH

10 17. februar 2011



Kšefti

.O

Valvasorjev trg 3 
1270 Litija

te!./fax: 01/8983-029,8984 209, 
8980-390 

GSM: 041 681-584 
041 765-1

O

produkcija lokalnega TV programa, 
dokumentarnih in promocijskih 
filmov, glasbenih spotov in 
video strani
snemanje prireditev za interno 
uporabo in javno prikazovanje, z ^ «g
možnostjo sponzoriranja poslaaitfi 'UicLU tl
trženje in produkcija za gospodarsko ■ ■" m
interesno združenje lokalnih TV Slovenije
VHS, S-VHS, BETA SP ^ . ,

E-mail: atv.signaI@siol.net
OBMI/A NA ATV SIGNAL ZAGOTAVLJA POSLOVNI USPEH!

/71/J ELEKTROPROM

EVJ ELEKTROPROM d.0.0. 
Loke pri Zagorju 22 

1412 Kisovec 
www.elektroprom.si

uprava
03-56-57-150

trgovina
EVJ Center Kisovec 

03-56-71-234

storitve
03-56-57-150

> elektroinstalacije
> strojne instalacije
> daljinsko ogrevanje z 

lesno biomaso
> kabelsko komunikacijski 

sistemi
> trgovina EVJ Center
> delovni stroji in nizke 

gradnje
> barSedmica

lokalna televizija ETV

etv.elektroprom.si
komerciala

03-56-57-158
studio

03-56-57-177

NAROČILNICA ZA ČASOPIS 7 P
Zasavc, p.p. 79,1410 Zagorje ob Savi, Tel.: 03 56 22 734, Fax: 03 56 32 734

Nepreklicno in takoj naročam časopis ZASAVC, naročnino bom plačeval/a (obkrožite ustrezno)

polletno letno

Ime in priimek:...................................... Telefon:............

Naslov:..................................................  Davčna številka:

Podpis:..............

hrastnik - trbovlje - zagorje - litija - radeče I
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Podjetniška za avc

Podjetniški kotiček Irene Meterc
Financiranje razvojnih projektov s 

tveganim kapitalom
Kdor razmišlja o podjetniški poti ali o razvoju podjetja, 
mora razmišljati tudi o sredstvih za financiranje. Sploh 
v časih krize, ko likvidnih sredstev na trgu primanjkuje, 
je razmišljanje o dodatnih naložbah še toliko težje.

Hitreje ko si prizadevate, da bi podjetje razvijalo, več 
finančnih sredstev potrebujete. Pri tem imate na izbiro 
lastniške vire (gotovina, druga privarčena sredstva ali 
kapital), dolžniške vire (posojila, delniški kapital) in 
nepovratne vire financiranja (preko javnih razpisov 
ipd.).
Težava podjetij v začetnih fazah rasti je, da ne morejo 
pridobiti zunanjih dolžniških virov financiranja, predvsem 
zaradi velikega tveganja, saj več kot 80 odstotkov 
podjetij v prvih petih letih propade. Tega se zavedajo 
tudi banke. Zato dolžniških virov podjetje preprosto ne 
more pridobiti brez ustrezne varnosti za ponudnika, kot 
so poroki, jamstva z lastnim premoženjem podjetnikov in 
podobnimi garancijami.
Kaj je tvegani kapital?
Tvegani kapital so lastniške naložbe v gospodarske 
družbe, s katerih vrednostnimi papirji se ne trguje in se 
ni trgovalo na organiziranem trgu ter katerih vrednostni 
papirji se vlagajo po načelu aktivnega upravljanja v obliki 
povečanja osnovnega kapitala z vložki ali ustanovitve 
gospodarske družbe.
Tvegani kapital se v skladu z veljavno zakonodajo vlaga z 
namenom:

• financiranja razvoja začetnega koncepta
poslovnega modela podjetja (semenski kapital),

• financiranja razvoja izdelkov ali storitev in 
začetnega trženja (zagonski kapital),

• financiranja nadaljnjega razvoja podjetja za 
povečanje proizvodnih zmogljivosti, razvoj trga, 
izdelkov ali storitev in zagotavljanje dodatnega 
obratnega kapitala (razširitveni kapital).

Trenutno se na trgu nahaja več skladov tveganega 
kapitala, med drugim tudi štiri zasebne družbe tveganega 
kapitala, ki so bile izbrane v okviru Javnega razpisa 
za kapitalske naložbe RS v zasebne družbe tveganega 
kapitala (Ur. I. RS, št. 17/2010 IN 45/2010) in potrjene na 
Vladi Republike Slovenije.
Navajamo izbrane družbe, ki bodo v letu 2011 začele z 
aktivnim iskanjem inovativnih, hitro rastočih malih in 
srednje velikih podjetij, ki bodo primerni in zainteresirani 
za kapitalsko podporo s tveganim kapitalom.

• Prvi sklad, družba tveganega kapitala, d.o.o., 
Tehnološki park 21, Ljubljana (Skupni kapital: 
18,405 mio €)

• DTK Murka, družba tveganega kapitala, d.o.o., 
Slomškova 8, Ljubljana (Skupni kapital: 8 mio €)

• META Ingenium, družba tveganega kapitala, 
d.o.o., Teslova 30, Ljubljana (Skupni kapital: 
10,207 mio €)

• Sklad poslovnih angelov, družba tveganega 
kapitala, d.o.o., Železna cesta 18, Ljubljana 
(Skupni kapital: 5,392 mio C)

Nove subvencije za inovativna 
podjetja

JAPTI že razpisuje nepovratna sredstva za inovativne 
projekte - v letu 2011 je na voljo 1,5 milijona evrov.
Inovacijski vavčer omogoča sofinanciranje upravičenih 
stroškov storitev zunanjih izvajalcev oz. svetovalcev pri 
pripravi in izvajanju razvojno naravnanega ali raziskovalno 
razvojnega projekta podjetja. Končni rezultat projekta je 
potrjena vloga za pridobitev pravice industrijske lastnine v 
obliki nacionalne ali mednarodne prijave za:

• patent (max. višina sofinanciranja: 60 %, mejni 
znesek pomoči: 20.000 €),

• model (max. višina sofinanciranja: 50 %, mejni 
znesek pomoči: 17.000 C),

• znamko (max. višina sofinanciranja: 50 %, mejni 
znesek pomoči: 10.000 €),

•

Upravičeni stroški morajo nastati v največ 120 dneh od 
oddaje vloge na javni razpis. Upravičeni stroški za modele 
in znamke:

• stroški svetovalnih storitev zunanjih svetovalcev 
pri pripravi in izvajanju projekta,

• stroški svetovalnih storitev zunanjih svetovalcev 
pri pripravi priročnika za uporabo nove ali 
prenovljene CGP podjetja ali proizvoda/storitve 
podjetja v tiskani ali elektronski obliki, kot 
dodatnim rezultatom podjetja. Izdelava spletne 
strani ni upravičen strošek.

•

Upravičeni stroški za patent: stroški svetovanja in drugih 
storitev, ki se uporabljajo izključno za raziskovalno 
dejavnost, med katere spadajo po tem javnem razpisu tudi 
stroški mednarodne poizvedbe in stroški mednarodnega 
predhodnega preizkusa. Upravičeni niso stroški temeljnih 
raziskav, stroški eksperimentalnega razvoja, režijski 
stroški (stroški administracije projekta, stroški finančnih, 
računovodskih, pravnih in drugih storitev), stroški 
materiala, goriva, vode, telefona, mobilnih telefonov, ki so 
nastali neposredno kot rezultat raziskovalne dejavnosti. 
Upravičeni stroški morajo nastati na podlagi poslovnega 
sodelovanja podjetja z raziskovalno organizacijo ali 
raziskovalci, ki so vpisani v bazo Sicris, v primeru patentov 
tudi: laboratorij, kontrolni ali certifikacijski organ, ki je 
uradno akreditiran prek Slovenske akreditacije, Evropski 
patentni urad ali katerakoli ustanova, ki ima po 32. 
členu PCT status mednarodne ustanove za predhodno 
preizkušanje, ali drugi patentni urad, s katerim je bila 
sklenjena ustrezna pogodba.

Razpis je odprt do porabe sredstev oz. najkasneje do 29. 
septembra 2011. Vloge se odpirajo tekoče, po vrstnem redu 
prispetja.
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Akcija

Inovacije Zasavja
Gospodarska zbornica Slovenije, Območna zbornica Zasavje, Zagorje 
ob Savi objavlja letos že 15. razpis za podelitev priznanj in diplom 
inovacijam v Zasavju za leto 2010.

poslanstvo Območne go- 
r spodarske zbornice Za
savje je promoviranje inova
torjev in njihovih dosežkov, 
predstavitve inovacij javno
sti in druženje inovatorjev 
iz cele regije. Z vsakoletnim 
Razpisom za izbor najbolj
ših inovacij v regiji je omo
gočeno inovatorjem, ki so 
lahko gospodarske družbe, 
podjetja, samostojni podje
tniki, ustanove, da predsta
vijo svoje dosežke, ki so plod 
domačega znanja, najboljše 
inovacije pa bodo nagrajene 
s priznanji. Najmanj 3 naj
boljše inovacije iz Zasavja 
bodo tudi letos kandidirale 
za najboljše inovacije na na
cionalni ravni.

ROK ZA ZBIRANJE PRIJAV 
POTEČE 31. MARCA 2011.

Prispele prijave inovacij za 
leto 2010 bo ocenila Komisi
ja za inovacije pri Območni 
zbornici Zasavje. Na osnovi 
ocenitve bodo podeljena zla
ta, srebrna in bronasta pri
znanja in diplome. Najvišje 
ocenjene inovacije v Zasavju 
za leto 2010 pa bodo kandidi
rale za nacionalno priznanje 
»GZS Inovacije« za leto 2010. 
Nagrade za inovacije Zasav
ja bodo podelili na zaključni 
prireditvi v Zagorju, predvi
doma v mesecu juniju 2011. 
Podelitev republiških pri
znanj za inovacije pa bo po
tekala v mesecu septembru 
2011 v Ljubljani.
Celotna razpisna dokumenta
cija je objavljena na spletni 
strani OZ Zasavje: http:// 
www. gzs. si/slo/regiie/oz 
zasavie/53219

Kako prijaviti Inovacijo Za
savja 2010?

GZS Območna zbornica Za
savje vabi vse inovatorje, ki 
bi radi s svojimi inovacijami 
sodelovali na razpisu Ino
vacije Zasavja 2010, da se 
udeležijo delavnice, na ka
teri bodo predstaviti, kako 
uspešno pripraviti in prija
viti inovacijo na razpis Ino
vacije Zasavja 2010.
Novost letošnjega razpisa, je 
možnost e-oddaje prijave. 
Komisija za inovacije pri OZ 
Zasavje glede na lanskoletne 
izkušnje opozarja na kriterij 
2.3 Trajnostni vidik inovira- 
nja v delu, kjer govori o ino
vacijah, ki niso bile deležne 
organizirane in profesionalne 
podpore. Ta kriterij bo še 
posebej pojasnjen na delav

nici. Kot pri vsaki vlogi na 
razpis, je tudi tu pomembno, 
da prijavitelj razume merila 
za ocenjevanje in kriterije v 
povezavi z njimi ter pripravi 
vlogo v skladu z njimi. 
Delavnica bo v četrtek, 3. 
marca 2011 ob 13.00 uri 
na Območni zbornici Zasav
je, Podvine 36, Zagorje ob 
Savi, sejna soba RCR. Vodila 
jo bo Simona Rataj iz Centra 
za konkurenčnost pri GZS, 
na njej pa bodo prisotni tudi 
člani Komisije za inovacije 
pri OZ Zasavje, ki bodo po
dali svoje dosedanje izkušnje 
in odgovarjali na vprašanja 
udeležencev. Kotizacije ni, 
organizator pa prosi za prija
vo udeležbe na delavnici.

MaH

Ne Razumem sLovensico. 
Govori anciešKO

Leto 2011 je Evropsko leto prostovoljstva 
in tudi v letošnjem letu v Mladinskem cen
tru Trbovlje gostijo prostovoljce Evropske 
prostovoljne službe (EVS) iz različnih koncev 
Evrope.

predvsem mladi so se že kar navadili na njihovo prisotnost v 
I dnevnem centru, na dogodkih MCT-ja ter vse pogosteje tudi 
njihovih obiskov na osnovnih in srednjih šolah. In o čem tečejo 
pogovori? 'Kako ti je ime?', 'Od kje si?' so prva vprašanja, ki so jih 
prostovoljke in prostovoljci deležni. Kasneje se pogovor hitro 
razvije in govora je o tem in onem. In vendar ti pogovori poma
gajo, da marsikateri mladi, ki sicer menijo, da ne znajo govoriti 
angleško, ugotovijo, da jim gre kar dobro.
In tudi prostovoljci EVS se učijo govoriti slovensko. Poleg že tra
dicionalnih težav z našimi šumniki, so tukaj še nekatera zapo
redja črk, pri katerih obupujejo in izvajajo jezikovne akrobaci
je, da jih je prav smešno poslušati.
V Mladinskem centru Trbovlje trenutno gostijo Johanno iz Nem
čije ter Christe z Irske, aprila pa se jim bo pridružila še Ines s

Portugalske. V teh dneh pa na Portugalsko za dva meseca odhaja 
Maksi. Evropska prostovoljna služba je sofinancirana iz progra
ma Mladi v akciji, ki omogoča tudi mladinske izmenjave, a tem 
kaj več drugič. Zatorej, ko boste naslednjič slišali nekoga reči 
'Ne razumem slovensko. Govori angleško', kar brez strahu upo
rabite svoje znanje angleščine, kajti pogovarjate se z osebo, ki 
sama dobro ve, kako težko se je sporazumevati v tujem jeziku. 
Na fotografiji, ki jo je posnel Pedro Campos (Portugalska) sta 
Naomi (Združeno kraljestvo) in Dado (Bosna in Hercegovina).

Za MCT: Polona Siter Drnovšek
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Društveno za avc
Uspem v L6TU 2010 in nacnri za

Lero 2011
\l četrtek, B. 2. 2011, je bila v prostorih zagorskega kluba borilnih veščin v obnovljeni »Va- 
šhavi« v Zagorju, predstavitev rezultatov PON DO KWAN-a v letu 2010 in načrt dela za leto 
2011.

IXlub, ki ga je že davnega leta 1975 v Zagorju ustanovil 
iXAlojz Miklavčič in se je leta 1981 preimenoval v PON DO 
KWAN, je v letu 2010 na domačem in mednarodnem prizo
rišču dosegel vrhunske rezultate. Posebej fascinantni pa so 
bili uspehi zagorskih mladih kickboksarjev na svetovnem 
in evropskem prvenstvu leta 2010. Tako so na Svetovnem 
mladinskem prvenstvu v kickboxingu, ki je bilo 20. 9. 2010 
v Beogradu, dosegli eno drugo mesto (Eva Bartelma GF - 13 
let) in tri tretja mesta (Melinda Ramadani, šemi kontankt - 
46 kg, Nejc Taškar, šemi kontankt ekipno in Tina Koder, šemi 
kontakt ekipno). Na Evropskem prvenstvu v KICKBOXINGU V 
Loutraki v Grčiji, ki je potekalo od 21. 11. - 28. 11. 2010, pa 
so bili uspešni tudi v članski konkurenci, saj je tretje mesto 
osvojil Klemen Juvan v šemi kontaktu v kategoriji do 74 kg.
Poteg že omenjenih prvenstev so se člani zagorskega kluba 
borilnih veščin PON DO KWAN udeležili še številnih drugih 
pomembnih tekmovanj doma in v tujini. Na Svetovnem po
kalu »Best fighter« v italijanskem Riminiju, ki je trajalo od 
6. 6. - 8. 6. 2010, so osvojili dve drugi mesti in dvakrat tretje 
mesto. Svoje znanje v borilnih veščinah so zagorski športni
ki v preteklem letu dokazovali in osvajali visoka mesta še 
na številnih drugih tekmovanjih v Italiji, Nemčiji, na Slova
škem, v Avstriji, na Hrvaškem, pa tudi doma, na domačih 
turnirjih in odprtih prvenstvih na Izlakah, v Ormožu, Murski 
Soboti in Novi Gorici. Žal se zaradi poplav niso mogli udele-

AKCIJA »HRANA ZA MALE ŽIVALI« 
ŠE VEDNO POTEKA - 

do 28.2.2011

Trkamo na vašo humanitarno vest, tokrat malce drugače, z 
zbiranjem hrane za male živali. Vljudno vabimo k sodelovanju 
vse občane in občanke Trbovelj, ter vse, ki se zavedajo, da 
je pomoč živalim dejanje, za katero so nam živali hvaležne, 
čeprav tega ne znajo povedati v našem jeziku! Hrana bo 
oddana v Zavetišče Zonzani in Mačjo hišo.Hrano lahko oddate 
v za to pripravljene škatle na naslednjih lokacijah:
Občina Trbovlje, Knjižnica Toneta Seliškarja Trbovlje-oddelek 
za odrasle, Knjižnica Toneta Seliškarja Trbovlje-mladinski 
oddelek, Knjižnica Toneta Seliškarja Trbovlje-enota Dom 
svobode.

HVALA!

Občina Trbovlje, Mestni trg 4,1420 Trbovlje, tel.: 03 56 34 
800

Knjižnica Toneta Seliškarja Trbovlje, Ulica 1. junija 19,1420 
Trbovlje, tel.:03 56 25 712

Knjižnica Toneta Seliškarja Trbovlje, enota Dom svobode, Trg 
Franca Fakina 4,1420 Trbovlje, tel.: 03 56 25 719 ^

žiti 3. turnirja za Državno prvenstvo v šemi kontaktu, ki je 
bilo 18. 9. 2010 na Ptuju.
Da so dobri organizatorji pomembnih tekmovanj, so v klu
bu dokazali z organizacijo že tradicionalnega, 27. SLOVENIA 
OPEN Zagorje, 6. novembra 2010. Prireditve seje udeležilo 
385 tekmovalcev iz 53 klubov iz 11 držav.
Zagorjani bodo izjemno aktivni tudi v letu 2011. Nastopili so 
že na Golden Glove v Moreno di Piavi v Italiji. Organizirali in 
nastopili so na 1. turnirju za DP 2011 v Zagorju, 12.2.2011. 
Sezono bodo nadaljevali z udeležbo na Adidas kickboxing v 
Ebernu v Nemčiji, po tem pa se bodo odpravili na Slovak 
open v Bansko Bistrico na Slovaškem, German open v Eber
swald v Nemčijo in nastopili na 2. turnirju za DP 2011 v 
Novi Gorici ter odšli na Bosnia & Hercegovina open v Bihač, 
Austrian classics v Innsbruck, Golden Belt v italijanski Forin 
in sezono ponovno nadaljevali doma na Ptuju s finalnimi 
borbami za DP 2011 ter odšli na World cup best fighter, ki bo 
v Riminiju v Italiji. Nastopi se bodo nadaljevali v neposre
dni bližini doma na Izlakah, kjer bodo priredili Izlake open, 
potem pa bodo znova nastopili v tujini na Italian open v 
Bergamu. V Zagorju bodo 5. 11. 2011 organizirali Slovenian 
open, ki bo že 29. po vrsti, nato pa bodo sodelovali in zago
tovo nadaljevali z osvajanjem visokih mest na Croatia open 
na final fight v Pakracu. V italijanskem Lignanu bo leta 2011 
European junior championships, World championships 2011 
pa bo v Dablinu na Irskem in sodelovali bodo na obeh. 
Rezultate v letu 2010 in načrt dela za 2011 so na srečanju 
z novinarji predstavili predsednik kluba Anton Beja in vodja 
trenerjev Alojz Miklavčič. Predstavitev je povezoval Marjan 
Dolinšek, ki je v klubu zadolžen za stike z mediji. Predsta
vitve se je udeležil tudi član predsedstva Kickboxing zveze 
Slovenije prof. Vladimir Sitar, ki je ob zaključku predstavi
tve poudaril pomembno vlogo zagorskega kluba v sloven
skem in na mednarodnem prostoru.

Besedilo in slike: M.A.Š.
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Društveno

VoLiLna seja zaona vereRanov 
OZVVS Zasavje

M Delavskem domu v Zagorju 
je bila, 11. februarja Z011, 
volilna seja zbora veteranov 
OZVVS Zasavje.

k la zboru je Ivan Rupnik, tajnik 
IN OZVVS Zasavje, predstavil poslov
nik o delu zbora in spremembe Statu
ta OZVVS Zasavje. Vseh 119 na zboru 
prisotnih pripadnikov veteranske orga
nizacije je potrdilo predlagane spre
membe. Omembe vredna je predvsem 
sprememba Statuta OZVVS Zasavje, ki 
se nanaša na število članov predsedstva 
OZVVS Zasavje. Na zboru so prisotni 
tokrat namesto devet izvolili dvanajst 
članov predsedstva. Povečanje pred
sedstva je posledica vse večjega šte
vila aktivnih članov OZVVS Zasavje, ki 
je od začetka ustanovitve leta 1993 do 
leta 2010 naraslo za okrog dvesto novih 
članov. Tako OZVVS Zasavje združuje 
v svojih vrstah že okrog 800 članov od

približno 1350 pripadnikov nekdanje 
TO, ki imajo pogoje za pridobitev član
stva. Smisel povečanja števila članov 
predsedstva pa je tudi v pomlajevanju 
in na ta način zagotavljanju kontinuite
te dela predsedstva v bodočnosti. 
Sledilo je poročilo predsednika Marjana 
Dolinška o delu OZVVS Zasavje v letu 
2010 in finančno poročilo tajnika za leto 
2010 ter poročilo nadzornega odbora o 
delu OZVVS Zasavje za leto 2010, ki ga 
je podal predsednik Nadzornega odbo
ra Ernest Kokalj. Po poročilih je sledila 
kratka razprava. Prisotni so vsa poročila 
soglasno potrdili. Po izglasovani razre- 
šnici starega, so sledile volitve novega 
vodstva.
Za tem so bili pozdravni govori pova
bljenih gostov. Tako je prisotne nago
voril župan občine Hrastnik Miran Je
rič, predstavnik občine Zagorje Branko 
Omahne in vsi predstavniki sorodnih 
veteranskih organizacij. Vsi so poleg 
formalnega pozdrava zboru poudarili

pomen medsebojnega sodelovanja ter 
izrazili pripravljenost za sodelovanje v 
bodoče. Med gosti je bil tudi predsednik 
ZWS Janez Pajer, ki je pohvalil delo 
OZVVS Zasavje v preteklem mandatu in 
menil, da bi se glede homogenosti in 
učinkovitosti, ki jo je zaznati pri delu 
predsednika in predsedstva OZVVS Za
savje, lahko zgledovala tudi slovenska 
politika.

Besedilo in slika: M.AŠ.

HRasrnišKi invauDi na KounaH
Člani Društva invalidov Hrastnik smo se že v januarju novega leta 2011 odločili: »gremo na 
koline!« piše Minka Rizvič, organizatorka izleta.

PNvajset članov se je v soboto, 29. januarja 2011, odpeljalo na kmečki turizem Vino Širec v Krčevino pri Vurbergu. Za 
L/dobrodošlico so popili domače žganje ter pojedli znano pogačo Širec, ki jo peče na domačiji kar stara mama. Potem so 
se oprijeli dela: sleči pujsa iz kože, pripraviti meso za pečenko in klobase ob spremljavi harmonike gospodarja Marjana. 
Po krajši malici so pripravili še maso za mesenke in krvavice in jih tudi spekli. Po večerji je meh spet raztegnil gospodar 
Marjana in so se zavrteli. Vračali so se utrujeni in zadovoljni.

Besedilo: Fanči Moljk 
Slika: arhiv Dl
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MeonaRoono Ptavaino reicmovanje za 
najmLajše in zimsico DRŽavno PRvensrvo 
v PLavamu za Kanere, miamnce in čiane
Kranj je bil 29. in 30. januarja 2011 prizorišče že 13. mednarodnega plavalnemu mitingu 
za najmlajše, dr. Fig, ki se odvija v čast velikemu slovenskemu pesniku Francetu Prešer
nu. Od četrtka, 10., pa do nedelje, 13. februarja 2011, je v bazenu Tivoli v Ljubljani pote
kalo Zimsko Državno prvenstvo v plavanju za kadete, mladince in člane.

O februar, ki je slovenski kulturni praznik, je tudi povod za plavalni miting 
O ■ najmlajših plavalcev in dokaz, kako tesno sta povezana kultura in šport.
V dvodnevnem tekmovanju se je v kranjskem olimpijskem bazenu za visoke 
uvrstitve borilo 26 klubov Slovenije, Hrvaške, Slovaške in Srbije s 595 plavalci, 
kar je bil nov rekord nastopajočih in dokaz, kako je plavanje priljubljeno med 
mladimi.
Mitinga so se udeležili tudi mladi perspektivni trboveljski plavalci, ki so dodali 
svoj delež k uspešni izvedbi tekmovanja.
Samo tekmovanje je potekalo v dveh delih. V soboto so tekmovali mlajši dečki 
in deklice v 50 in 100 m disciplinah, v nedeljo pa starejši dečki in kadeti v 100 in 
200 m disciplinah. V dopoldanskem delu so potekala predtekmovanja, popol
dne pa finala po disciplinah, kjer je nastopilo osem najboljših iz predtekmovanj.
V soboto so se tekmovanja udeležili Živa Brglez, Karin Stražar, Žiga Šintler in 
Luka Zajc. Rezultati teh mladih plavalcev so bili obetajoči pred državnim prven
stvom, 8. in 9. februarja v Celju. Tokrat se je najbolje izkazala Karin Stražar, kije 
nastopila v finalu in zasedla odlično 6. mesto v hudi konkurenci tujih in domačih 
plavalk. Živa Brglez je kar trikrat za malo zgrešila finale, oba dečka Žiga Šintler 
in Luka Zajc, ki sta letnik 2001, pa kljub dobro odplavanim rezultatom nista 
imela možnosti za finale, kajti tekmovala sta v kategoriji letnikov 1999 in mlajši.
V nedeljo so vodo olimpijskega bazena pošteno spenili starejši plavalci, od ka
terih so odstopali predvsem Neža Kurnik, Nejc Kos in Žan Mišel Jerman. Res, 
da niso osvojili kolajn, a so se uvrstili v finala, kjer so zasedli:
- Neža - 5. mesto na 100 prsno in 10. mesto na 200 prosto
- Žan - 5. mesto na 200 hrbtno in 6. na 200prosto, ter
- Nejc - 5. mesto v mlajšem letniku in 6 na 200 prosto.
Popravljali so tudi svoje osebne rekorde, kar navdaja trenerje z optimizmom 
pred letno sezono, ko imajo plavalci neprimerno boljše pogoje za trening, kot v 
zimski v Hrastniku.
Velik napredek so pokazale tudi plavalke, ki so se Športni šoli priključile šele 
v tej sezoni: Kaja Imperl, Sara Dvorjak in Urška Zupanc, saj so se v svojem 
krstnem nastopu pogumno borile s konkurentkami in prav gotovo upravičile 
nastop na tem tekmovanju.

Potrebujete dodaten zaslužek?
Iščemo:

Ambiciozne in 

prodorne ženske in 

moške za trženje 

oglasnega prostora v ZASAVCU.
Če vas zanima dobro plačano delo, pišite na: 

zasavc@grafika-gracer.si ali pokličite 031 822 533.

V Tivoliju se je udeležilo državnega prvenstva tudi 9 plavalcev trboveljskega 
kluba.
Tekmovanja, ki se ga bomo spominjali predvsem po dveh dogodkih; po osvojitvi 
8 naslovov absolutnega prvaka, plavalca Radovljice, Robija Žbogarja (8 posa
mičnih zmag in 2 v štafeti), ter po vrnitvi mladih plavalcev RK. Lafarge Cementa 
brez medalje kot dokaz, kako neurejene razmere z zimskim bazenom vplivajo 
na vrhunske rezultate.
Tako so se domači plavalci vrnili le z dvema uvrstitvama v finale, ki ju je kljub 
pomanjkljivemu treningu uspelo priplavati našem najboljšem plavalcu Primožu 
Podbregarju na 100 in 200 prosto, na 50 prosto pa je odplaval celo os.rekord. 
Celo, predvsem zaradi tega, ker je pri teh pogojih, ki jih imajo plavalci v zim
ski sezoni, nemogoče pričakovati napredek. Priprave na maturo, nočni termini 
treningov v Hrastniškem bazenu, zgodnje vstajanje, nezadosten počitek, pa 
resnično niso pogoji, ki bi bili primerni za dosego vrhunskih rezultatov. V vsej tej 
situaciji so tudi naši plavalci po svoje junaki, saj že četrto leto vztrajajo in upajo 
na tako želeni zimski bazen!
Kot je razvidno iz primerjave z lansko sezono, ko so imeli 10 finalnih nastopov, 
je trend napredka pozimi v upadanju, poleti, ko imajo plavalci neprimerno bolj
še pogoje, pa se rezultati občutno izboljšajo.
Najuspešnejši v uvrstitvah je od Trboveljčanov postal že omenjeni Primož v 
mladinski kategoriji, pri kadetih pa je z 7- mi os. rekordi presenetil Mario Bu- 
dimir, katerega potencial tiho tli, da izbruhne v letni sezoni, ko so treningi na 
domači »Kopalnici«!
Dobro so plavala tudi dekleta, predvsem Tjaša Božič, ki je odplavala 5 os. 
rekordov, največji osmoljenki pa sta bili Karmen Zmrzlak in Neža Kurnik, ki sta 
dva dni pred prvenstvom zboleli in dobre uvrstitve so splavale po vodi. Prven- 
stvoje moral zaradi viroze odpovedati tudi naš najboljši hrbtaš Peter Vozel, a 
priložnosti še pridejo, le izkoristiti jih bo potrebno.
Luka Zupan, kije, kljub pomanjkljivem treningu zaradi šole, kjer je odličen dijak, 
dokazal, kako veliko mu plavanje pomeni, obenem pa je svetel zgled za vse 
sedanje in prihodnje plavalce, ki bodo spoznavali, da je plavanje več kot šport, 
daje način življenja!
Dobro so plavali tudi Žiga Kovačič, Žan Jerman, ter Lara Hodej, a jim za kaj več 
primanjkuje kilometrine! Marko Laharnar pa je prišel na prvenstvo predvsem 
nabirati izkušnje, kijih bo v prihodnosti še kako potreboval.
Ne moremo in ne smemo pa mimo »naše« sedaj llirijanke, Tjaše Vozel, ki je 
osvojila naslov Državne prvakinje na 50 in 100 prsno, na 200 prsno pa je bila 
druga, kjer je premagala celo srebrno iz zadnjega Evropskega prvensva v Ein- 
dhovnu, Tanjo Šmid! Po prikazanem z močnimi zavesljaji plava proti Olimpij
skim igram v Londonu.
Še enkrat pa je ob tej priložnosti potrebno pohvaliti vse plavalce, saj v nemo
gočih razmerah bijejo boj s konkurenco in nezavidljivimi pogoji za trening. V 
Hrastniku, kjer vsi vemo kakšen bazen je, trenirajo v» nočnem terminu », ter 
se vračajo domov iz » NOH - ŠIHTA» ob 23. uri. Zjutraj pa jih čaka vstajanje 
in odhod v Gimnazijo in OŠ, kjer so vsi po vrsti odlični učenci. In tako dan za 
dnem in leto za letom. Izboljšane stotinke, desetinke in sekunde, jim pomenijo 
večji motiv kot denar, ki je v veliki meri v drugih športih, predvsem kolektivnih, 
edini motiv za nadaljnje športno udejstvovanje.

Besedilo: Darko Raušl, Boris Selko-PK LCT

16 17. februar 2011



Društveno

Mlajši tekmovalci Strelskega društva Ru
dnik iz Hrastnika so 18.1.2011 na področ
nem šolskem prvenstvu v Velenju zastopali 
osnovno šolo narodnega heroja Rajka Hra
stnik in se uvrstili na 2.mesto.

r^kipi se z drugim mestom ni uspelo uvrstiti na finalno 
L.tekmovanje 12.2.2011 v Ljubljani, sta se pa kot 
posameznika zaradi dobrega posameznega rezultata 
uvrstila Matic Sapor v kategoriji učencev in Mateja Napret 
v kategoriji učenk. Slednja pa sta se izkazala z odličnima 
rezultatoma in sicer Mateja je v kategoriji učenk z 
doseženimi 185 krogi postala državna šolska prvakinja za 
leto 2011, Matic pa v kategoriji učencev z doseženimi 181 
krogi državni podprvak za leto 2011.
Tekmovala sta pod vodstvom trenerja Strelskega društva 
Rudnik Hrastnik Sebastiana Lisec.
Iskrene čestitke!

SD Hrastnik

17. februar 2011 za avc
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Švicarska in slovenska reprezentanca

Med večjimi športnimi dogodki v Hrastniku je bila v zadnjem času prav gotovo mednaro
dna tekma v namiznem tenisu. Slovenska ženska namiznoteniška reprezentanca seje po
merila s švicarsko v torek, 1. februarja 2011. Peti krog evropske lige v standardni diviziji 
seje odvijal v športni dvorani na Logu pred številnim občinstvom.

Qlovenke so gladko premagale Švicarke s 3 proti 0. Igrale 
^so Jana Tomazini, Manca Fajmut, Nina Pavlin pod vod
stvom selektorice Vesna Ojsteršek Drnovšek, domačinke. 
Švicarska reprezentanca: Liza Schemp, Nurit Ehrismann, 
Elodie Rehorek, vodil pa jo je selektor Pavel Rehorek. Ve
sna je sicer zmago napovedala, vendar po zmagi ni mogla 
skriti razočaranja: „ Želela sem, da naša dekleta pokažejo 
vse, kar znajo, vendar švicarska ekipa ni bila v najmočnejši 
sestavi...“ Švicarke v Hrastniku niso dobile namreč niti 
niza, zato so se v dobri uri boji že končali. „Zadnji krog 
evropske lige igramo v začetku marca v Belgiji proti bel
gijski reprezentanci in takrat prav tako pričakujem zmago 
svojih deklet in s tem drugo mesto v skupini JOOLA EVROP
SKI KUP,“ se je tolažila Vesna Ojsteršek.
Organizacija tekme v evropski ligi med Slovenijo in Švico 
je bila v rokah NIK HRASTNIK skupaj z Namiznoteniško 
zvezo Slovenije.
Tekmo je v imenu župana odprl Vinko Žagar, podžupan, 
spregovoril pa je tudi predsednik NTZS mag. Marjan Hribar, 
ki je bil navdušen nad številčno publiko in odlično organi
zacijo. „Lepo se počutimo v vašem kraju, v hramu nami
znega tenisa, saj so tukaj doma odlični igralci ....“

V zeleno modrem dresu Jana Tomazini, slovenska 
reprezentantka

Krajši posvet med selektorico in Tekma je bila medijsko 
njenimi varovankami odmevna

Zaključno druženje za obe reprezentanci, donatorje in 
sponzorje dvoboja, za novinarje, sodnike in ljubitelje na
miznega tenisa, je bilo v restavraciji in pizzeriji Point 21, 
kjer so se Hrastničani ob odlični postrežbi spet izkazali kot 
dobri gostitelji.
Besedilo: Fanči Moljk, fotografije: Branko Klančar in F.M.

17. februar 2011
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Na Osnovni šoli Marjana Nemca Radeče ima
jo v dneh ob kulturnem prazniku veliko raz
ličnih dejavnosti.

Fanči Moljk z radeškimi četrtošolci

r^n dan so poimenovali Po svetu živijo različni ljudje. 
l—Nekaj let so vabili popotnico, ki je živela z Inuiti, letos 
pa so se odločili za Fanči Moljk, o kateri so slišali že veliko 
zanimivega.
Prijetno jih je presenetila, saj niso pričakovali, da ji bodo 
četrtošolci prisluhnili s takšnim zanimanjem, se v deželo 
na drugem koncu sveta takoj vživeli in živahno sodelova
li. Njeni prijemi kažejo bogato pedagoško prakso, saj je 
poučevala na Dolu celih 35 let. Tudi popotniške žilice ne 
more zatajiti.
Prvi dve uri je predstavljala v sliki in besedi deželo dolgega 
belega oblaka, kot pravijo Novi Zelandiji Maori, in se usta
vljala predvsem na tistih delih, ki jih je predstavila kasne
je na učnih listih. Ker so učenci že doma poiskali nekatere 
zanimivosti o deželi, so bili zelo zadovoljni, da so lahko to 
tudi sproti povedali in bili pohvaljeni.

Popotnica Fanči jih je navdušila

V skupinah so potem odgovarjali na vprašanja. Odgovore so 
dobili, če so ob sliki skrbno prebrali tudi opis določenega 
kraja, načina življenja, zanimivega pojava, dogodka... Če 
so utegnili, so na koncu lahko še kaj narisali. Najbolj pri
vlačen se jim je zdel ptič kivi z dolgim kljunom. S svojimi 
odgovori so dokazali, da jim je postala Nova Zelandija zelo 
blizu.

Zala, Pia, Žan in Armin so odgovorili na vsa vprašanja

Posnemanja vredno je tudi njeno prepričanje, da je treba 
poznati ljudi, ki so ponesli v svet ime svojega kraja in biti 
nanje ponosni. Spomnila jih je na Ostrovrharja iz Svibne- 
ga, na Sovreta iz Šavne Peči, na Kauzerja iz Hrastnika... 
„Če bomo ponosni na svoje ljudi, bomo tudi sami bolj sa
mozavestni,“ je rekla. Tako mišljenje je značilno tudi za 
Novozelandce.

Tudi Nino je poročal o Novi Zelandiji

Četrtošolci so še nekaj dni govorili, da bodo nekoč tudi 
oni tako potovali. Tega dne (petek, 28. januarja 2011) se 
bodo radi spominjali tudi zaradi dveh odličnih animacij, ki 
so jih bili deležni na koncu kulturnega dne - uživali so ob 
Perkmandeljcu Dušana Kastelica in ob njegovem kratkem 
filmu Čikorja 'n kafe.

Besedilo: Saša Plevel, Jožica Kaluža 
Fotografije: Darja Žonta Kozinc
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Na Srednji gostinski in turistični šoli Radovljica je bil 10. 
februarja 2011 zaključek drugega od treh predtekmovanj 
najboljših mladih, obetavnih slovenskih kuharjev srednje
šolcev.

zanimanje mladih za poklic kuharja, 
zaradi česar so na dogodek povabili 
tudi učence višjih razredov okoliških 
osnovnih šol. V projektu sodelujejo 
dijaki srednjih šol za gostinstvo in 
turizem iz Celja, Ljubljane, Maribora, 
Novega mesta, Radencev, Radovljice, 
Izole, Zagorja in Šempetra pri Gorici. 
Cilj tekmovanja ni le spodbujanje 
zanimanja mladih za poklic kuharja, 
ampak odpiranje kariernih možnosti za 
mlade, nadarjene in inovativne kuharje, 
ki imajo tako možnost predstaviti se

/^vd sodelujočih osemnajst dijakov iz 
Wdevetih srednjih gostinskih šol iz 
vse Slovenije, sta po mnenju komisije 
najboljše in najizvirnejše jedi pripravila 
Matic Bergant iz Ljubljane in Nejc

F SU: 3 -
Tekmovalci med pripravo specialitet.

Roter iz Zagorja ter se tako kot tretji 
in četrti finalist uvrstila v zaključno 
tekmovanje, ki bo v Celju potekalo 16. 
aprila 2011.
Komisijo pod vodstvom Tomaža Vozlja, 
predsednika Društva kuharjev in 
slaščičarjev Slovenije, je Matic Bergant 
iz Srednje šole za gostinstvo in turizem v 
Ljubljani, prepričal s pripravo praženih 
jeter s šampinjoni, nadevanega 
krompirja s slanino in sotirane 
zelenjave in zasedel prvo mesto. Nejc 
Roter iz Srednje šole Zagorje ob Savi je 
bil drugi s pripravo tofuja s kuskusom 
iz belušev na zelenjavni posteljici. 
Strokovna komisija je pri vsakem 
tekmovalcu ocenjevala okus in estetski 
videz jedi, njeno sestavo, pripravljeno 
dokumentacijo in druge elemente. 
Zmagovalna menija bosta na pokušino

Finalista Matic Bergant iz Srednje šole za gostinstvo in turizem v Ljubljani in 
Nejc Roter iz Srednje šole Zagorje s svojima mentorjema

tudi v restavraciji Matic Bergant in 
Nejc Roter sta se tako pridružila Simoni 
Maček iz Srednje gostinske in turistične 
šole Radovljica in Tomažu Privošniku iz 
Srednje šole za gostinstvo in turizem 
Celje, ki sta se v finale tekmovanja 
uvrstila že januarja v Celju. Zadnja 
dva finalista bo komisija, sestavljena 
iz kuharskih mojstrov, članov Društva 
kuharjev in slaščičarjev Slovenije, 
izbrala še na predtekmovanju marca v 
Ljubljani. Ideje šestih najboljših mladih 
kuharjev pa se bodo pomerile v finalu, 
ki bo v Celju 16. aprilaTuš.
Vsak tekmovalec pripravlja v 
predtekmovanju projekta Tuševa 
kuharska zvezda glavno jed s prilogo 
in dekoracijo za dve osebi. Razdeljeni 
so v tri skupine, znotraj katerih imajo 
enake, vnaprej pripravljene sestavine, 
iz katerih morajo izdelati svoje 
specialitete. Za nalogo imajo 90 minut 
časa, v katerem morajo poleg priprave 
in serviranja jedi poskrbeti tudi za 
pisanje recepture, pripravo delovnega 
mesta in pospravljanje delovnega 
prostora.
S projektom Tuševa kuharska zvezda 
želijo partnerji projekta spodbuditi

Zmagovalec drugega predtekmovanja 
Matic Bergant z zmagovalno jedjo.

širši javnosti ter bodočim delodajalcem 
in kolegom iz stroke.

Besedilo in slike: po viru MaH

20 17. februar 2011



Akcija

ßojBQiL na> & r&Oj Bi R<a e B.a &
a itc-ua, Sir.U Dia, Las ix, žaconja, 

in» Z>asav,c-a,
^UHMS^

'll lli
Cesta zmage 65,1410 Zagorje

TELEFON: (03)56 64 186

Valvazorjev trg 8, 1270 Litija

TELEFON: (01) 89 81 088

Zdenka Hribar iz Trbovelj, se je po premisleku le odločila 
in obiskala Studio Las, kjer ji oblike niso mogli veliko spre
meniti, je pa zato dobila novo barvo las, ki ji je zagotovo 
všeč. Čakamo na nove kupone. Akcija v stari obliki še vedno 
traja, poleg tega je aktualna še akcija za najbolj številčno 
družino. Kot družinski člani se računajo starši in otroci. Naj
bolj številčna družina bo deležna osnovnih frizerskih uslug 
(striženje, feniranje). Prihajajo pomlad, pust, dan žena in 
malo spomladanskega urejanja bo zagotovo prišlo prav. 
DRUŽINE PRIJAVITE SE!!!!! Pričakujemo vaše kupone na na
šem naslovu: Zasavc, P.P. 79, 1410 Zagorje ob Savi 

Srečno!

Ob prihodu ... Zdenka z novo barvo las.

KUPON
DRUŽINSKA STILSKA PREOBRAZBA

Ime:____________________________________

Priimek:

Ulica:.

Kraj:

Telefon:

Šc. družinskih danov:

Stilska preobrazba čaka na vas v 
Studiu Las!

Premiero otroške igre, Josipa Ribiča, V kraljestvu palčkov, so si v petek, 4. februarja, ogle
dali učenci prvih, drugih in tretjih razredov Osnovne šole Trbovlje in podružnične šole 
Alojza Hohkrauta, v dvorani Doma Svobode.

I gralci Mladinskega gledališča Svoboda so jo skupaj 
Iz režiserji Nando Guček, Mihom Vranešičem in 
Blažem Dolencem pripravili tako doživeto, da so ji 
mali obiskovalci pozorno in zavzeto prisluhnili, da 
je bilo slišati le glasove igralcev.
V kraljestvu palčkov je bilo življenje dolgočasno, 
saj kralj ni imel kraljice, ki bi mu popestrila 
vsakdanjost. Imel je svetovalca, vratarja, norčka, 
palčke, a to ni bilo dovolj. Želel si je več. V gozdu 
se je izgubila Anica, ki si je kljub gostoljubju vseh 
želela nazaj k mamici, ki je zanjo največja sreča. 
Kralj si je želel, da Anica postane kraljica. Ker ni 
vedel, zakaj velja mamica za srečo, je poslal svoje 
ljudi, da jo najdejo. Namesto mamice so prinesli 
zlato, lovorov venec, mucko. A to ni bilo, kar si 
je deklica želela. Vsi so bili žalostni dokler niso 
spoznali Aničine največje sreče.

Besedilo in slika: Irena Vozelj

17. februar 2011 zasavc
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Slovenska ekipa v alpskem smučanju se je 
od 27. - BI. januarja udeležila Evropske
ga mitinga v Schwarzenbergu v Avstriji. 
Pod vodstvom Marjane Bolte-Turk ( OŠ dr. 
Slavka Gruma Zagorje) in Sama Čarmana 
(VDC Škrat Jesenice) so bili naši tekmovalci 
v konkurenci kar desetih evropskih držav 
zelo uspešni.

[priprave na tekmovanje so potekale kar nekaj časa, saj 
I smo morali izbrati tekmovalce, jih prijaviti, poskrbeti 

za prevoz, zavarovanje itd. Sledil je še skupni trening na 
Kobli, da smo se udeleženci iger spoznali med seboj, saj 
smo prihajali iz dveh različnih regij (ljubljansko-dolenjske 
ter gorenjske regije)
Končno je prišel težko pričakovani dan! Vozili smo se dol
gih osem ur, skoraj do švicarske meje. Nato pa so sledili 
trije zelo naporni dnevi, saj smo bili na smučišču od jutra 
do poznega popoldneva. Preverjanju smučarskega znanja 
je sledilo razvrščanje v zahtevnostne skupine, temu pa še 
kvalifikacije, nato pa glavna tekma s 1. in 2. tekom. Naši

tekmovalci so tekmovali v vseh treh disciplinah - slalomu, 
veleslalomu in superveleslalomu.
Eva, Sandra, Igor, Nejc, Aleš, Boštjan, Mitja ter trener
ja Samo in jaz (Marjana), smo bili resnično odlična ekipa. 
Spodbujali smo drug drugega, si pomagali med seboj, se za
bavali in veselili vsakega uspeha. Uspehov pa ni bilo malo, 
domov smo prinesli kar 10! medalj - tri zlate, štiri srebrne 
in tri bronaste.
Tudi meni je srce hitreje bilo, ko se je na progo pognal 
»moj« učenec - Mitja Čamer iz OŠ dr. Slavka Gruma Zagorje. 
Trenutki negotovosti.... nato pa veselje ob spoznanju, da si 
je prismučal srebrno medaljo v veleslalomu. Hvala ti Mitja - 
poplačal si ves moj trud!
Spoznali smo nove prijatelje, pridobili nove izkušnje, pri
nesli veliko medalj in se vrnili z lepimi spomini....res smo se 
imeli LEPO.

Marjana Bolte- Turk

06.januar 2011
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aslov razstave je verjetno izbran glede na zanimivo 
tematiko Samovih slik v skladu z današnjim časom: 

nakupovanje in nakupovalni vozički.
Pestrost barvne palete slikarskih stvaritev Sama Šilesa 
je pravo nasprotje del njegovega brata Aleksandra, ki je 
v njih ujel dominantno umirjenost oblik, tako da se na 
tej razstavi slikarstvo in kiparstvo dopolnjujeta v izbrano 
estetsko celoto.
Samo Šiles je doslej širši publiki predstavljen na številnih 
samostojnih in skupinskih razstavah, Aleksandra pa po
znamo kot aktivnega udeleženca kolonij Izak Lipovci, Art 
Kum in Slikarske kolonije Izlake- Zagorje.

M

Enostavna oblika - Aleksander Šiles

Razigranost barv - Samo Šiles

Umirjeni celoti A.Š.

V nakupovalnem centru - S. Š.

StaR
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Kulturna

¥ (UrTjiiU m SBOznav/aLii znanaeniriie
KRajane

Kulturni praznik je primeren čas, ko se lahko prebivalci kakega kraja spomnijo znamenitih 
krajanov in tako počastijo njihov spomin. Prav to se je dogajalo v četrtek, 4. februarja 
2011, ko je pripravila 0$ Litija na to temo v kulturnem domu bogat in prijeten kulturni 
program.

"življenjepise znanih Litijanov so raziskovali sicer deve- 
jL.tarji, na prireditvi pa so vse te informacije duhovito 
povezali in popestrili z nastopom šolskih pevcev, plesal
cev, članov dramskega krožka, z recitatorji, lutkarji,... 
Obiskovalci so bili navdušeni tudi nad plesom učencev s 
prilagojenim programom, kjer je sodelovala tudi aktual
na miss Universe Marika Savšek, domačinka, in z nasto
pom učiteljskega pevskega zbora.
Kot rdeča nit prireditve pa sta se pojavljala na platnu - 
kdo drug kot Taček in Robi, naslednika lutkarja Naceta 
Simončiča, najbolj znanega Litijana v bližnji preteklo
sti. Vrhunsko sta ga upodobila šestošolec Gabriel Voje in 
učitelj Robert Farič. In za snemanje sta uporabila ori
ginalnega Tačka, ki ga je velikodušno posodila Frančiška 
Simončič, Nacetova vdova! Komentarje na temo znanih 
Litijanov in hudomušno napovedovanje točk na platnu pa 
je imenitno posnel oče enega izmed otrok Bojan Jantol v 
d.o.o. Interplan.
In kaj so izvedeli Litijani v nabito polni dvorani KD? Pred

stavljamo vsaj nekaj zna
menitih krajanov:
Frana Levstika imajo za 
svojega, saj se je rad 
sprehajal tod naokoli. 
Njemu v čast stoji pred 
šolo doprsni kip, premo
rejo Levstikovo ulico in 
seveda Pot od Litije do 
Čateža, številčno najbolj 
obiskan slovenski pohod. 
Milan Borišek je bil uči
telj jadralnega letenja 
in je dosegel tretje me
sto na prvem svetovnem 
tekmovanju v jadranju 
letenja.
Josip Vandot, oče popu
larnega Kekca, je službo
val v Litiji kot železniški 

Legendarni Taček Naceta uradnik, rodil pa se je v
Simončiča v Litiji spet oživel Kranjski Gori.

V Litiji se je rodil režiser 
Metod Badjura, avtor prvega slovenskega dokumentarne
ga filma Bloški smučarji, Triglav pozimi in še 98 filmov. 
Znameniti glasbenik Anton Lajovic se je rodil sicer na 
Vačah, a se je z družino - z dvanajstimi otroki, preselil 
v Litijo.
Za najbolj znanega pomorščaka pa imajo Litijani France
ta Prešerna, ker se je vozil po Savi do svojega strica na 
Savo.
Predstavili so še ravnatelja Jožeta Župančiča in Iva Zor
mana, avtorja številnih operet Viktorja Parma, slikarko

Miro Pregelj, jeziko
slovca Luka Svetca in 
še nekatere. Podatke 
so zavili v duhovite pri
merjave in zgodbe,tako 
da nikoli niso postali su
hoparni. Seveda velja 
povedati, da se je pod 
scenarij podpisala Jana 
Štojs, slavistka s srcem 
in dušo, doma z Dola 
pri Flrastniku, ki pa se v 
Litijo vozi že celih pet
najst let. „Vedno nas 
preseneča in navdušuje 
s svojimi enkratnimi, 
skrbno pripravljenimi 
projekti,“ pravijo ko
legi. „Imam odlične so
delavce,“ dodaja Jana 
skromno. „Ne bi mogla 
brez zborovodkinje San
dre Rihter in mentorjev Ravnatelj OŠ Litija Peter Strle 
številnih nastopajočih 
skupin...“
Seveda je Jana vesela tudi podpore ravnatelja Petra Štr
lela, ki je na začetku v pozdravnem govoru dejal: „Poza
bljamo na dejstvo, da nas v vse bolj globalnem svetu kot 
Slovence definira prav naša kultura. Naša proza, poezija, 
naš jezik in običaji...“

Gojenci šole s prilagojenim programom so plesali zelo 
občuteno

Besedilo in fotografije: Fanči Moljk

17. februar 2011



Kulturna

v SPOMIN

veuicemu umerniKU, zauuBLjenem 
v Kumuansico in Kumuance 

aioDemsKemu suicanju
Janezu Knezu
prenehalo je biti 
I srce Janeza Kne
za, slikarja in gra
fika, rojenega 19. 
novembra leta 1931 
na Dobovcu.
Bil je generacijski vr
stnik umetnikov Ja
neza Bernika in Albi
na Roglja. Leta 1954 
se je vpisal na lju
bljansko akademijo 
za likovno umetnost, 
ki jo je končal leta 
1958 pri profesorju 
Maksimu Sedeju.
Po vrnitvi v rudarsko 
Zasavje, v Trbovlje, 

je do sredine osem
desetin let poučeval likovni pouk v trboveljskih osnovnih šo
lah, potem se je odločil za pot svobodnega umetnika. Nje
govo likovno izražanje temelji na oljni sliki in grafiki.
Po začetnih grafičnih ciklusih, posvečenih revirjem, je Knez 
izpeljal v slikarstvu v začetku šestdesetih let lastno različico 
informela, prešel nato v letih 1967 do 1980 v skripturalno 
gesto s katero je opredelil ornamentalni figuralni vzorec. 
Prav v njem je povzel širok motivni ne-red kod otroške na
ivne risbe do ljudskega podobarstva in tako podal pravo 
simboliko trpkega slovenskega pravljičarstva. Uspešno se je 
predstavil na petih mednarodnih grafičnih razstavah v Lju
bljani (1983, '87, '91 in '93). Grafični intermezzo se je v tem 
času tudi zaključil. Mlada retrogradna skupina Irwin je ta
krat Kneza povabila k soavtorstvu, to je povečani izdelavi 
njegovih začetnih realističnih revirskih linorezov z željo, da 
tako dosežejo preinterpretacijo kulture dediščine industrij
ske krajine v novi ikonografiji Noue Slowenische Kunst, ki se 
je uvelfjavila v mednarodnem prostoru.
Devetdeseta leta Kneza dokončno oblikujejo kot avtorja, ki 
je izšel iz slovenske koloristične tradicije; na novo odkrije 
naravo, tako skuša vzpostaviti ravnotežje med sliko, ki go
vori zase in sliko, ki jo obenem tudi (prepesnjena) podoba 
nekega doživetja.
Njegove krajine niso krajinski portreti, pač pa dinamične, 
napete podobe določenega vzdušja, ki ga slikarju pobudi so
očenje z naravno danostjo. Tudi ko slika figuro, predvsem

žensko telo se tudi to vzpostavlja kot specifična krajina.
Zdi se, da Janez Knez v svojem celotnem opusu išče odgo
vor na zapleteno vprašanje ki izvira (še tudi) iz dvajsetega 
stoletja:
Kaj je dokončno - umetnost ali narava?
Janez Knez je tudi pobudnik in ustanovitelj Art Kum. V nje
govem, Janezovem hramu na Dobovcu so se navdihovale 
številne slikarske duše.
V domovini in tujini, v domovih in poslovnih prostorih, pred
vsem pa v galerijah so na ogled njegove umetnine, ki jih je 
razstavljal na številnih samostojnih in skupinskih domačih in 
mednarodnih razstavah. Ob umetnikovi 70. letnici je izšla 
tudi njegova monografija izpod peresa Aleksandra Bassina, 
iz katere so pričujoči podatki o slikarju, ki je ljubil ljudi in 
naravo...

Besedilo in slika: Maki

17. februar 2011 za avc 25
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Odločili smo se, da bralcem Zasavca predstavimo nekaj Zasavcev, ki jih 
srečujejo in bi si morda želeli izvedeti o njih, njihovem življenju in

konjičkih kaj več.

A

J

Špegu za

Perna Vmanra
"^rboveljski poštar Peter vsak dan, 

I ne glede na vremenske razmere, 
nosi pošto, ki jo zna dobro začiniti s 
svojim širokim nasmehom. Polno tor
bo po velikem terenu vozi z rumenim 
mopedom. Za vsakogar ima prijazno 
besedo in mu zna prisluhniti. Res še 
ni rekel zadnje besede, a priznati mu 
je treba, da se loti veliko stvari, zato 
mu dela nikoli ne zmanjka. Vesel je 
vsakega uspeha, od tistega za štedil
nikom, do smučarskih spretnosti, naj
bolj se razneži, ko beseda nanese na 
njegovega sina.

Tako so nas slikali pri Foto Podbevšek

Česa iz svojega otroštva ne boste ni
koli pozabili?
Iz otroštva se spominjam zelo veliko 
stvari. Od potepanja s kolesom po bli
žnjih naseljih in hribih do smučanja po
zimi in ribolova na morju. Najbolj mi je 
ostal v spominu Lontovž, kjer sem pre
živel večino zimskih dni, kjer je bil moj 
dedek tam vrsto let žičničar. S smuča
njem me je v večji meri zastrupil prav 
on, ko sem bil star dve leti in pol. Spo
minjam se, da sva z mojo tri leta sta

rejšo sestro skupaj začela s smučarijo, 
vendar je njo beli šport kaj kmalu mi
nil, medtem ko sem jaz že tako zgodaj 
začel uživati v njem. Ne spomnim se, 
kdo mi je kupil prve smuči, spomnim 
se pa, kakšne so bile, ker jih hranim še 
vedno v kleti. Potihem upam, da bodo 
prav prišle tudi mojemu sinu za druge 
korake na snegu, saj prve je opravil 
že letos, ko se je preizkusil na malce 
drugačnih smučeh. Žal mi je le, da ne 
bo mogel večkrat smučati na lokalnih 
smučiščih, saj vemo, da zime niso več 
enake kot so bile v mojih otroških letih. 
Dalo bi se teren umetno zasneževati, 
vendar vem, da je to prevelika investi
cija za našo občino. Tuji vlagatelji pa 
ne bi investirali zaradi premajhne nad
morske višine.
Kateri od vaših učiteljev ali profesor
jev vam je pustil neizbrisen pečat? 
Neizbrisen pečat mi je pustila gospa 
Breda Šere. Sicer nisem siguren ali 
zato, ker je bila to moja prva učiteljica 
ali zato, ker nas je znala s svojimi sim
patičnimi in nedolžnimi potegavščinami 
dobro zaposliti v šoli in doma. Mislim,

da bi moral vsak imeti eno tako Bredo 
Šere v svojem življenju. Res kul tršica. 
Opišite nam na kratko vaše šolanje in 
strokovno izpopolnjevanje.
Leta 1993 sem končal osnovno šolanje 
in se vpisal na gostinsko šolo v Zagorju, 
kjer sem se izučil za kuharja. Ko sem 
ugotovil, da moramo gostinci delati 
vse vikende in praznike, pa tudi pozno 
v noč, sem kuharstvo opustil, naredil 
»šnel kurs« za poštarja in se zaposlil na 
pošti. Izobraževanje ni bilo enostavno, 
saj sem moral po opravljeni službi ho
diti še na predavanja v Ljubljano. Moja 
dolgoletna želja je bila postati učitelj 
smučanja. Zelo sem ponosen, da sem 
naredil ta izpit in ga tudi nadgradil. 
Pred leti sem v lokalnem klubu tudi 
treniral mlade nadobudneže, kar bi še 
vedno z veseljem počel, vendar mi pre
natrpan urnik tega več ne dopušča.
Kdo vas je najbolj razočaral in kdo 
najbolj presenetil v življenju?
Da bi me kdo posebej razočaral, ne bi 
mogel reči, ker od nikogar ne morem 
toliko pričakovati kot od samega sebe. 
Je pa kar nekaj ljudi, ki so me presene-

Prvošolčki s svojo učiteljico Bredo Šere
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tili, predvsem moja predraga in seveda 
prijatelji.
Če bi še enkrat lahko izbirali, bi iz
brali drugačno življenjsko pot?
Prav veliko je ne bi spreminjal. Mogoče 
šolanje, ker bi mi ta trenutek znanje 
strojništva prišlo zelo prav. Kar zadeva 
ostalo, je pa kar prav tako, kot je. Imel 
sem trnovo pot, nikjer niso bile rož'ce 
posejane, zato sem se veliko naučil iz 
življenja samega.

Z nekaterimi psi se prav dobro razume

Kaj se vam je zgodilo v življenju ne
pozabnega?
Rodil se mi je najlepši otrok. Saš.
Kako bi opisali svoj vsakdanjik? 
Zjutraj se zbudim okrog štirih ali petih, 
opravim svoj jutranji ritual in grem v 
službo. Okrog dveh se vrnem domov in 
pojem kosilo. Okrog štirih se odpravim 
v delavnico, kjer imam svoj hobi in se 
trudim, da bo kdaj preraslo v kaj bolj 
resnega, da ne bom vse življenje hlap
čeval za prepožrešne »gospode«. Do
mov se vrnem okrog osmih. Nahranim 
in okopam sina ter ga pospremim spat. 
Naslednji dan pa ponovi vajo.
Kam se odpravite, ko si želite spro
stitve?
Zaradi monotonosti delavnika čez te-

«-

V Kaprunu je smučarija velik užitek

den, vikende izkoristim z družino. 
Odpeljemo se na kakšen krajši izlet v 
skrite kotičke naše prelepe Slovenije 
ali obiščemo stare starše na »ranču«. 
Zelo rad organiziram kakšen piknik s 
prijatelji, kjer jih včasih razvajam z 
dobrotami z žara. Pa smučanje seveda! 
Čeprav mi za zimske radosti ostaja če
dalje manj časa
Pogosto potujete na izlete, potova
nja ali letovanja v tujini?
Na morje že dolgo hodim v tujino, tri
krat sem bil v Grčiji, dvakrat v Španiji. 
Lani pa smo se z malim škratom odpra
vili v Črno goro. Drugače sem pa naj
več potovanj v tujino opravil v zvezi s 
smučarijo. Veliko sem smučal v Avstriji, 
malo manj v Italiji in Franciji.
Potovanja se mi zdijo zelo zabavna, 
zato bom vedno z veseljem izkoristil 
možnosti.
Kje se srečujete s kulturo?
Pod kulturo razumem tudi kulturo ob
našanja, ker se s tem srečujem vsak 
dan v službi. Opazim pa, da kljub temu, 
da se imajo nekateri ljudje za 'kulturni
ke', nimajo pojma o kulturi obnašanja. 
Večkrat stranke opozarjam na nevar
nost psov, pa sem kljub temu že skakal 
čez plot in bežal pred njimi ...
Drugače pa ne slikarim, ne pesnim, ne 
kiparim ... rad pa zaidem v gledališče 
in si ogledam kakšno dobro komedijo. 
Uživam tudi v kinu in na kakšnem res 
kvalitetnem koncertu bodisi doma ali v 
tujini.
Katera domača opravila imate radi 
in katerim se najraje izognete?
Čez vikende običajno kuham, da malo 
razbremenim mojo izbranko, saj čez 
teden kuha ona. Enkrat tedensko ho
dim v trgovino in poskrbim, da je hla
dilnik poln. Tudi posesam kdaj pa kdaj, 
odnesem smeti in jih pridno ločujem. 
Za kakšno likanje in pranje pa nekako 
zmanjka volje. Če bi bila kriza, bi se pa 
tudi tega lotil.
Če bi lahko, bi se preselili na samo
ten kraj in živeli povsem drugačno 
živijenje?
Prav na samoten kraj se ne bi preselil, 
saj sem zelo družaben človek. Z vese
ljem bi se pa preselil na obrobje mesta, 
kot so Klek, Čeče, Planinska vas, Dobo
vec ... S težkim srcem bi se pa preselil 
izven Trbovelj.
Menite, da vam je Zasavje pustilo 
pečat, ki se ne da izbrisati, ali ga 
raje zatajite?

Da, Zasavje mi je pustilo velik pečat, 
saj sem z dušo in telesom Trboveljčan 
in zato zagrizen lokal patriot. Svojih 
korenin ne bi nikoli zatajil. Svojih ko
renin ne bi smel zatajiti nihče, saj je 
to ena izmed stvari, ki ti je ne more 
vzeti nihče.
Koliko prijateljev iz mladosti vam je 
še ostalo?
Veliko, skoraj vsi. Menim, da je prija
teljstvo vrednota, ki jo mora človek 
spoštovati predvsem negovati.
Povejte svoj moto, ki vas spremlja v 
življenju.
Kjer je volja, je tudi pot.

* m
t

Sinovi prvi smučarski koraki

Špegu nastavila: 
Irena Vozelj, 

slike: arhiv P.V.
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Šport za avc
Rokomet

Dolski ROKomeraši še veono na
Konju

Dolani so čakali na tekmo druge državne ro
kometne lige z RD Moškanjci-Gorišnica dokaj 
vznemirjeno.

“7mago so potrebovali, saj bi prišla prav v nadaljevanju 
Z-prvenstva, v boju za vrnitev v prvo B rokometno ligo. 
Želje so se uresničile. V petek zvečer so Dolani na tekmi 
druge državne rokometne lige-vzhod vknjižili nov par točk in 
tako ostali še naprej neosvojljiva trdnjava. Rezultat: RK Dol 
TKI Hrastnik - RD Moškanjci-Gorišnica 35:28 (18:15). Rumeni 
so narekovali ritem igre skozi vso tekmo, najvišja razlika pa 
je znašala celo za enajst golov. Takrat so dobili priložnost 
tudi rezervisti. Med strelci je z osmimi goli prednjačil Aj-

S treninga: vratar Anže Kladnik in Ajdari Amal

dan' Amal, produkt dolske 
rokometne šole, nekdanji 
član mladinske reprezen
tance in prav tako Suljič z 
devetimi goli. Drugi strelci 
pa so bili : Zore 4, Jakopič 
2, Hribšek 3, Papp 4, Hrast 
1, Habjan 4.
Vratar pri RK Dol TKI Hra
stnik je bil Zlatan Bra- 
tanovič, ki je ubranil 21 
napadov; v zadnjih minu
tah tekme ga je zamenjal 
Anže Kladnik.

Besedilo in slike: 
Fanči Mol j k

SmansKi RoiiomeTaši 
imajo noveca TReneRja
Rokometni klub Šmartno Herz Faktor banko vodi v sezoni 
2010/11 že tretji trener.
NA
Qmarski rokometaši so v letošnji sezoni prvič po 6. krogu zamenjali trenerja Tade- 
Jja Simončiča, ki je klub pripeljal v prvo slovensko ligo z Miho Bojovičem. Z njim 
se je klub po dveh mesecih sporazumno razšel. Z novim letom ga je nadomestil 
Jaka Keše, ki je pred tem v klubu že delal tri sezone kot trener mlajših selekcij. Za 
pomočnika si je novi trener izbral Tometa Ulčarja, nekdanjega uspešnega šmarske
ga vratarja. Trener Jaka Keše vodi ekipo le dober mesec dni, v katerem je odigrala 
že tri prvenstvene tekme: dve izgubila (proti Riku Ribnica 28:30 in proti Cimosu iz 
Kopra 29:31) in eno dobila (proti Jeruzalemu 30:29). Šmarčani trenutno zasedajo 
na prvenstveni lestvici zadnje, 12. mesto z dvema zmagama in enim porazom. Bo 
Šmarčanom z novim, že tretjim trenerjem v letošnji sezoni uspelo izpolniti zasta
vljeni cilj - ostati v elitni slovenski rokometni ligi?

Besedilo in stika: (ŠkL)
Jaka Keše - novi, že tretji šmarski 
trener
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Karate

SLovenci s ŠTimmi meDauami 
BLesreu na mLamnsKem evnopsiiem 

PRvensTvu v Novem Saou
V dneh od 11. do 13. februarja je v Novem 
Sadu potekalo 38. Kadetsko in mladinsko 
evropsko prvenstvo v karateju.

klastopilo je do sedaj rekordnih 908 tekmovalk in tekmoval- 
INcev iz 46 evropskih držav. V vsaki kategoriji lahko nastopa 
samo en tekmovalec iz posamezne države, kar pomeni, da je 
bila konkurenca in kvaliteta res zastrašujoča. Zelo malo je špor
tov v Evropi, ki se lahko pohvalijo, da na evropskem prvenstvu 
nastopi več kot 40 držav. Skozi celo vrsto izbirnih tekmovanj 
so si vozovnico za Novi Sad prislužili tudi Trboveljčani Patricija 
BUKOVINSKI, Tim ŽLAK, Almin SALKIČ in Aljaž VESENJAK. Kot 
pomočnik trenerja je v Novi Sad odpotoval tudi glavni trener v 
klubu, Miha KOVAČIČ.
Trenerska ekipa, ki že nekaj časa deluje v mešani sestavi tujih 
in domačih strokovnjakov, je bila pred odhodom v Srbijo optimi
stično razpoložena. Ocenili so, da je po lanski medalji v Izmiru 
naša ekipa še bolje pripravljena in da so naši sposobni osvojiti 
še kakšno odličje več. Dosedanji rekord v samostojni Sloveniji 
so dve medalji na enem prvenstvu. Še preden se je tekmovanje 
v petek dobro začelo, že so Slovenci osvojili prvo medaljo - 
bronasto. Osvojil jo je Filip ŠPANBAUER iz Radencev. To je dalo 
ostalim tekmovalcem krita in slovenski ples na tatamijih se je 
začel. Do nedelje so vknjižili še tri medalje. Bronasti so odšle 
v Kranj, v kategoriji mladink jo je osvojila Tjaša RISTIČ ter pri 
mlajših članih Danijel RIHTARIČ. Prvič v samostojni Sloveniji pa 
smo dobili tudi evropskega prvaka v karateju. Zlato medaljo 
je osvojil Kranjčan Juš MARKAČ. Poleg medalj pa so Slovenci 
osvojili še cel kup petih mest, to pomeni, da so tekmovalci in 
tekmovalke izgubili šele v borbah za medalje. Slovenija je bita 
z osvojenimi štirimi medaljami zagotovo največje presenečenje 
tega prvenstva, saj so za njimi ostale nekoč karate velesile An
glija, Nemčija, Nizozemska, Makedonija in Črna gora. 
Trboveljski tekmovalci so se ponovno dobro pripravili na to pr
venstvo in odšli na borišča pogumno ter polni optimizma. Veliko 
športne smole sta tokrat imela Tim in Aljaž. Tim ŽLAK se je v 
tretjem kolu, v borbi za vstop v polfinale pomeril z nemškim

Trboveljski tekmovalci skupaj z navijači iz Trbovelj

tekmovalcem. Ves čas je zelo dobro kontroliral, tako potek bor
be kot sam rezultat, saj je še sekundo pred koncem vodil z 2 : 
0. Nemški tekmovalec je v zadnji sekundi z atraktivnim nožnim 
udarcem v glavo osvojil tri točke in Tim ni mogel ničesar več 
storiti. Nemec je naslednjo borbo za vstop v finale izgubil z 
minimalno razliko proti francoskemu reprezentantu in Timov 
repesaž je splaval po vodi. Tudi Aljaž VESENJAK se je pognal 
v borbe z jasnim ciljem, naskok na zmagovalni oder. Peto uvr
ščeni iz mladinskega prvenstva pred dvema letoma v Parizu je 
resno in odločno štartal na medaljo. V prvem kolu je premagal 
nasprotnika z 2 : 0. V drugo kolo je odšel še bolj odločen, žal pa 
je bil z armenskim tekmovalcem po štirih kaznovanih kontaktih 
diskvalificiran. Aljaž je drugače poznan po kontroliranih udar
cih. V tej borbi je s skoraj vsakim udarcem dosegel kontakt. 
Tudi Almin in Patricija sta v katah dobro opravila svoje nastope. 
V trboveljskem klubu se bodo začeli pripravljati že za naslednji 
projekt, to je mladinsko svetovno prvenstvo novembra letos v 
daljni Maleziji. Kdor si bo želel zagotoviti mesto v reprezentan
ci za to tekmovanje, bo moral takoj začeti z zavzetimi treningi. 
Nekaj takih je tudi v trboveljskem karate klubu.

Besedilo in slika: Bogdan Simerl

Izšla je nova knjiga O zdravljenju raka: Komplementarno zdravljenje raka.
Bela omela: Zdravljenje z Viscum album ekstrakti, avtorice Ive Ebner.
O knjigi:
Zdravljenje z Viscum album ekstrakti (VAE) je strokovno delo, ki opisuje zdravljenje raka z zdravili iz bele omele. Avtorica 
podkrepuje izkušnje iz svoje ambulante s študijami in experimentalnimi pristopi iz drugih znanstveno-raziskovalnih 
institucij. V tem pripomočku boste našli pomembne informacije o omeli, njeni različni pridelavi, o vsebnosti učinkovin, 
opise gostiteljskih dreves omele, ekskurs v homeopatijo, predloge zdravljenja in podrobna navodila za izbiro in 
uporabo omelinih zdravil. Omela poskuša zgraditi most med tradicionalno in moderno onkološko medicino. Medtem,
ko si bolniki injicirajoomeline ekstrakte doma, sez njimi zdravi ambulantno preko infuzij ali intratumorsko in v klinikah z
instilacijami vtelesne votline. Zaenkrat velja bela omela za najbolj raziskano rastlino na svetu.
Oavtorici:
Iva Ebner, zdravnica alternativne medicine, rojena 1951 v Celju, je odraščala vTaboru v Savinjski dolini. Najprej je sledila 
poklicni želji svojega očeta vrtnarja, pozneje je študirala obmejne znanosti v Freiburgu ter podiplomsko psihologijo in
medicino v Münchenu,kjerje opravila specialistični izpit iz splošne medicine. Živi v Mtinchenu.

180 strani, broširano
Založba: Grafika Gracer d.o.o., Celje
Cena: 25,00 (z ddv) + stroški pošte

Naročila:
Grafika GRACER d.o.o., Lava 7b, Celje 

e-mail: grafikagracenasiol.net 
F: 03 5473 166, G: 031 660 310, T: 03 5452 666

Zdravljenje z Viscum album ekstrakti 
(VAE)
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Sport za ave
Borilni športi

Kickbokirg : GoLDen Glovb 2011 - 
Conecuano (irauja)

Med 29 in 30.1.2011 je potekal prvi letošnji svetovni pokal 
v Italijanskem mestu Conegliano, ki se ga je udeležilo preko 
tisoč tekmovalcev, večinoma iz evropskih držav. Na tekmo
vanju je sodelovalo tudi 13 tekmovalcev kluba borilnih ve
ščin Pon Do Kwan Zagorje, ki so dosegli zavidljive rezultate.

KI aj uspešnejša je bila najmlajša 
IN tekmovalka Tina Baloh, ki je med 
mlajšimi kadetinjami do 37 kg s tremi 
suverenimi zmagami osvojila 1.mesto. 
Kljub svoji mladosti, Tina je stara ko
maj 10 let, je že v tem trenutku med 
superiornimi tekmovalkami. Z delom in

odnosom do treningov pri tej starosti za 
njeno prihodnost resnično ni potrebno 
skrbeti. Njen uspeh sta dopolnili tudi 
Melinda Ramadani in Tanja Oven, ki 
sta v kategoriji starejših kadetinj do 
52 in 47 kg s tremi zmagami osvojili 3. 
mesta. Za Tanjo je to do sedaj najve
čji športni uspeh in dobra motivacija 
za nadaljnje trdo treniranje. Melinda 
pa je zopet izpolnila pričakovanja, saj 
publiko že nekaj let razvaja z odličnimi 
rezultati v svetovnem merilu. Za napre
dovanje stopničko višje ji manjka le še 
nekaj športne sreče, ki mora biti za res 
vrhunski rezultat vedno prisotna.
Poleg nosilcev medalj so na tekmova
nju sodelovali še Miha Drnovšek, Tjaša 
Kovačič, Tjaša Vozel, Brigita Perak, Eva 
Bartelme, Tina Koder, Peter Kastelic, 
Tomaž Groboljšek, Klemen Juvan in Pri
mož Bračič. Kljub temu, da ti tekmo
valci niso osvojili medalj, so pokazali

kvalitetne borbe in kar nekaj zmago
vitih borb, kar pa za stopničke ni za
dostovalo, saj je bilo v vsaki kategoriji 
med 15 in 40 tekmovalcev.
V klubu so prepričani, da bodo še uspe
šnejši na tekmovanjih, ki v letošnji 
sezoni sledijo. Priložnost so imeli že 
12.2.2011, ko je zagorski klub v Športni 
dvorani v Zagorju organiziral 1. turnir 
za državno prvenstvo v disciplinah šemi 
contact, light contact, glasbene forme 
in low kick.

Besedilo: Primož Bračič

Izziv Aren - Iziačan Tuen ODLičen

letošnjem februarju 
(4.,5.,6.) se je borec Karate kluba 

Pon DO KWAN IZLAKE Tilen Zajc, sku
paj s trenerjem Srečkom Rozmanom 
ter ekipo še dveh slovenskih borcev 
Jako Hudalesom in Aljažem Benkom, 
v tako imenovanem Pacorini Slovenija

teamu udeležil mednarodnega tur
nirja Athens Challenge v Grčiji.
Tekmovanje je bilo zelo zahtevno, saj 
se ga je udeležila skoraj vsa svetovna 
elita. Izlaški borec se je solidno izkazal. 
Nekaj vtisov:
Kakšen je bil let ter s kom si potoval? 
Kakšne so se ti zdele Atene, Grčija? 
Let je bil dolg. Šli smo iz Zagreba proti 
Dunaju in od tam proti Atenam. Potoval 
sem s trenerjem Srečkom, Jako Hudale
som in Aljažem Benkom. Kljub temu, da 
skoraj ni bilo časa za ogled znamenito
sti, smo imeli priložnost videti celotno 
mesto z najvišje točke in je bilo precej 
zanimivo. Mesto je res veliko.
Kakšni so bili borci in od kod vse so 
prišli?
Borci so prišli iz celotne Evrope ter tudi 
iz Severne Amerike. Konkurenca je bila

res močna.
Kako je potekalo tekmovanje? 
Tekmovanje je potekalo 3 dni, organi
zacija je bila dobra. Nastopilo je okoli 
900 tekmovalcev. Dvorana je bila tudi 
polna gledalcev, kar ni ravno običajno. 
Občutki pred borbo?
Občutki pred borbo so bili mešani.
V kateri kategoriji si nastopil in kako 
si se odrezal?
Nastopal sem v kategoriji mladincev do 
69 kilogramov. Prišel sem skozi pred- 
kolo in v četrtfinalu za točko izgubil 
proti domačinu. Tako sem osvojil 5.-8. 
mesto.
Tilen je s tako visokega tekmovanja za
gotovo odnesel zelo dobro ter pomemb
no izkušnjo, ki mu bo v pomoč in vzpod
budo v nadaljevanju. Čestitamo!

Besedilo: Maruša, 
slike: arhiv PDK Izlake
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Šport

Smučanje

Uspešno na SLOvašicem in na 
Sranem vrhu

Neva Taškar tretja na 
mednarodni tekmi na 
Slovaškem. Pia Zupan tik 
pod stopničkami na dr
žavnih tekmah.
[Reprezentanca vzhodne regije 
Ixje ob koncu januarja nastopila 
na mednarodnem pokalu Interkri
terium v Vratni na Slovaškem. Te
kem so se udeležile tudi tri člani
ce SK Zagorje. Neva Taškar je pri 
mlajših deklicah zasedla 8. mesto 
v veleslalomu, v slalomu pa se je 
bila še boljša in se povzpela na 
najnižjo stopničko. Pri starejših 
deklicah se je Kaja Klančišar uvr
stila na 11. mesto v veleslalomu in 
9. v slalomu. Pia Zupan pa je bila 
v veleslalomu 19. in v slalomu 11. 
V soboto so se mladi smučarji 
zbrali na Starem vrhu, kjer so tek
movali v veleslalomu in slalomu 
za točke pokala Argeta. Združe
na ekipa SK Zagorje, SD Zasavje 
in SD Kum je spet dosegla nekaj 
odličnih rezultatov. Na sobotnem 
veleslalomu je pri mlajših dekli
cah Neva Taškar zasedla 4. mesto, 
Anja Žibert pa 21., Klavdija Renko 
na sobotni tekmi ni nastopila. Pri 
mlajših dečkih je Gašper Kranjc 
zasedel 22. mesto. Pri starejših 
deklicah je bila Pia Zupan zase
dla 5. mesto, odlično pa je kazalo 
tudi Kaji Klančišar, ki je po prvi 
vožnji vodila, v drugo pa napravi
la napako in končala na 8. mestu. 
Na nedeljskem slalomu so imeli 
zasavski tekmovalci manj razlogov 
za dobro voljo. Neva je odstopila 
že v prvi vožnji, Anja je zasedla 
15. Klavdija pa 18. mesto. Gašper 
je pri mlajših dečkih zasedel 16. 
mesto. Pri starejših deklicah je 
Pia še izboljšala sobotni rezultat 
in končala tik pod stopničkami 
na 4. mestu. Kaja je v prvi vožnji 
napravila veliko napako in je bila 
po prvi vožnji ob koncu uvrščenih. 
Kljub dobri drugi vožnji je tekmo 
končala na 15. mestu.

Lp, Dejan Taškar

17. februar 2011
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#rL : A IS
ftc^RfT

Zgodila M je nesreča, ko J« .

13^ -5r - fl-T 
O D K L O

s: B A R A K 
Sl I R A j K ig
•H S E:J E M

K U S-j TJ A
= A L I T

^^TštAff•
E G A

■= = ~-|s
-~pD i Eis] TIL A T f 
-•OVČAR I C AI

f|M A E
>Č I S T

T
Tj
~;R R_e

O T äfe

pJM'R \A
E jf A L 
K A K A

A R

I L r" M 
Z A P I 
Z V RA
I A S_=:
v t: t o

L E N A •=." -£• S 
I T Č I K A 
S A Č 4- T O T

A
r|
I

L I
S T R : U 
T E Lt K

g| CA RT l|E|R

G A R 
O K A

N A 
I N

R A N 1 K a|

HUMOR LETNI ČASI UGANKAR
»KRIŽANKAH V KRIŽANKAH tematske slikoune

,in uns___ Mia«« wM UGANKAR'
r \

Za vse IjubiteUe Križan i jj-jjjjiJ
32 17. februar 2011

03
 Kr

iž
a

h
K

e & 
u

g
a

m
K

e



Razvedrilo

Nagradna križanka
3/2011

Rešitev oziroma gesto nagradne križanke pošljite do 
26. 02. 2011 na naslov: UREDNIŠTVO ZASAVCA, p.p. 
79, 1410 Zagorje ob Savi s pripisom NAGRADNA 
KRIŽANKA št. 04/2011. Fotokopij ne upoštevamo, 
prav tako tudi ne rešitve gesla, ki bodo prispele 
na dopisnicah in na njih ne bo nalepljeno geslo, 
izrezano iz Zasavčeve križanke. Poleg svojega 
točnega naslova pripišite še davčno številko, ker vas 
v nasprotnem primeru ne bomo mogli nagraditi.

Med reševalce bomo razdelili nagrade:
Trgovina JAKA Zagorje - Brglez Roman s.p., Pekarna- 
Slaščičarna-Trgovina-Bar, Vransko: 1x bon v vrednosti 
20,86 EUR, 1 x bon za 12,52 EUR in 1x za 8,35 EUR 
Izžrebanci nagradne križanke št. 03/2011 
Za vrednostne bone Trgovine Jaka Zagorje:
1. Zoran Tomše, Šuštarjeva 15, 1420 Trbovlje

- 20,86 €
2. Jaka Mars, Petelinkarjeca 1, 1412 Kisovec 

- 12,52 €
3. Miro Tekavec, Ulica talcev 1a/3, 1410 Zagorje

^ ob Savi - 8,35 €__________________________________

BRGLEZ d.o.o.
podjetje za proizvodnjo, 

trgovino, gostinstvo 

in ostale storitve 

Vransko 17,3305 Vransko

POSEBNA PONUDBA

SADNA ACZINA
(različni okusi)

2 kom pakirano

some 3,30 €

Ponudba velja 
od 17. 2. do 2. 3. 2011

VABLJENI V BRODAJALNI 

BRGLEZ 

MAJ IN NIK 

V ZAGORJU

Hvala za vaše zaupanje

AH se prepoznate?

Ste se prepoznali? Ste na sliki v krogcu zagotovo vi? Zdaj pa 
brž na prvi telefon v vaši bližini in pokličite Marto na 041 
410 734. Povedali boste svoj naslov in poslali vam bomo 
bon za dve pici in dve kokakoli v Pizzeriji Čebelica na 
Izlakah. Čas imate do petka, 25.02.2011 po tem dnevu bo 
bon ostal v uredništvu in počakal na naslednjega Zasavca 
in novega bralca.

PIZZIRIfl ČiBEUCfl

Y R ß 6 E YIČ fltcitej 
Yohroxorjera % IZLAKE. Tel.: 03/56-74-137

Kuhamo s Stašo

Preprost koruzni kruh

Sestavine:
500 s koruzne moke, 10 g soli, 500 g pšenične moke, 
okoli 4 dl vrele vode, 3 dag kvasa, žlička sladkorja, 1 dl 
tople vode.

Priprava:
Koruzno moko poparimo z vrelo osoljeno vodo, da 
nastane podobna masa kot žganci. Ko se ohladi na 40 
stopinj Celzija, vlijemo v topli sladkani vodi stopljen 
kvas, dodamo malo pšenične moke in počakamo dve 
minuti, da kvas vzhaja.
Nato počasi dodajamo pšenično moko in po potrebi 
prilivamo toplo vodo ter zamesimo testo. Testo pustimo 
vzhajati eno uro, ga še enkrat pregnetemo, pustimo še 
malo vzhajati, nato ga postavimo v pečico, segreto na 
200 stopinj Celzija in pečemo eno uro.

Dober tek!

Staša
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Utrinki za avc
Oh, ra KRiza!

M Galeriji knjižnice Šmartno je bila 10. febru
arja 2011 predstavitev nove knjige Nejke 
Omahen z naslovom Oh, ta kriza!

Nc]ka Orwahors

Oh, ta /

k lejka Omahen se je 
IN rodila 6. februarja 
1983 v Ljubljani kot 
drugi otrok Pavla in 
Magde Omahen.

Živi v Šmartnem pri Li
tiji. Po končani osnovni 
šoli je obiskovala Gim
nazijo Bežigrad. V Lju
bljani je študirala ge
ografijo in primerjalno 
književnost in tudi di
plomirala. S pisanjem 
je začela že v osnovni 
šoli, ko je v prvem ra
zredu napisala svojo 
prvo knjižico, dolgo tri 
strani z naslovom Me
sojeda roža. Kasneje 
je napisala zbirko knjig 

Zvezde. Prva knjiga iz te zbirke ima naslov Zvezda z odra, 
sledili sta še Drsalka v modrem in Županovi hčerki. Kot gi
mnazijka je izdala mladinsko pripoved Silvija in roman Ži
vljenje kot v filmu, po katerem je 
bil posnet in na TV Slovenija pred
vajani istoimenski mladinski film.
Sledili so romani Dež, Veliko srce,
Prigode Poprove Pipi in Spremem
be, spremembe. V letu 2009 je izšel 
njen novi roman z naslovom Temno 
sonce.
Zadnji mladinski roman Oh, ta kri
za! govori o najstnici Emi, ki je sredi 
najbolj norih najstniških let. Z dru
žino so se pravkar preselili in zdaj 
spet hodi na novo šolo. Ima tudi tri 
sestre: eno čudaško starejšo sestro, 
še eno pametno in lepo starejšo se
stro, pa še eno zelo nadležno mlajšo 
sestro. Poleg tega se je mama pre
selila v Ameriko, oče pa je ob tem doživel nekakšen živčni 
zlom in kar naenkrat mora samo delati. Kot da Ema nima že 
dovolj težav, ji razrednik zapleni iPod in jo prisili, da hodi k 
literarnemu krožku. Vendar tam sploh ni tako slabo, ker je v 
družbi s sanjskim tipom, ki igra odbojko...
Nejka Omahen iz Šmartnega pri Litiji sodi med popularne 
mladinske avtorice v Sloveniji. Njene zgodbe govorijo o pov
sem običajnih mladostnikih, o njihovih težavah, razmišlja
njih, doživetjih.
Literarni večer je spremljala likovna razstava Male LILE. 
Skupino sestavljajo mladi ustvarjalci, ki si želijo dodatnega 
znanja iz likovne umetnosti. Razstava je pisana in vesela - 
taka, kakršni so ustvarjalci sami. Spodbujala jih je mentori
ca Maja Šuštaršič.

MaH

Nejka Omahen 
(vir.splet)

Dotik Ljueezm,
KI OZDRaVLJa

Moje predavanje je najprej samo dotik bese
de, je dejala Helena Bizjak, ki je v četrtek, 3. 
februarja 2011, predavala v Knjižnici Antona 
Sovreta o refleksoterapiji, dotiku ljubezni, ki 
ozdravlja.

/^biskovalcem je razdelila kozarce vode in poudarila, da 
vyje voda glavni vir življenja, ki bi jo moral vsak zaužiti 
dva litra na dan.
V prvem delu je govorila o zdravem načinu življenja (zrak, 
voda, hrana) in kaj lahko sami naredimo za to, da ne vna
šamo strupov v svoje telo. Pri čiščenju nam poleg zdravih 
življenjskih navad pomagajo tudi stare kitajske tehnike do
tika: akupresura, refleksna masaža rok in nog, masaža po 
meridianih (šiatsu, tajska masaža) ipd.
V drugem delu predavanja je prešla h konkretnim prikazom 
akupresurnih in refleksnih točk, o čemer piše tudi v svoji 
knjigi Telo govori. Obiskovalci so še posebno pozorno pri
sluhnili tehnikam za odpravo vsakdanjih težav. Če masira
mo mezince na roki, pozitivno vplivamo na srce, saj s tem 
uravnavamo krvni tlak. Za uravnavanje apetita (hujšanje) 
palec pritisnemo na področje nad ustnico (pod nosom). Pro
ti prehladu pritiskamo točko na roki, kjer je stičišče kosti 
palca in kazalca.
Helena Bizjak organizira tudi delavnice, za kakšen nasvet pa 
je dosegljiva na telefonu 031 439 004.

Helena Bizjak o zdravilnem dotiku

Besedilo: Tanči Moljk, slika: arhiv knjižnice
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Ust

Drage bralke, cenjeni bralci! Valentinovo je za nami. Veliko navidez iskrenih besed je bilo izrečenih, vendar je 
ljubezen eno najbolj zlorabljenih čustev. Kdor ne zna ljubiti na način, kot da je Valentinovo vsak dan v letu, ne 
more reči, da v polnosti ljubi. Za ohranjanje ljubezenskega odnosa je potrebnega veliko napora, ker je zalju
bljenost tek na kratke proge in lebdenje v oblakih, medtem ko je resnična ljubezen maraton, ki zahteva veliko 
potrpežljivosti in odrekanja. Slednje danes ni moderno, zato mnogo parov izgubi kompas. Iskra zaljubljenosti ne 
preide v plamen ljubezni. Ne smemo torej čakati, da se nas bo kdo spomnil imeti rad. Šele ko sprejmemo sebe, 
lahko pritegnemo ljubezen sočloveka. Srečno!

Boštjan Grošelj, urednik rubrike List (tel. 031-373-826)

Pogled privlači mi 
v kaminu ogenj, 

še zadnji zublji zvijajo 
se okrog polen, 

njih ples vse bolj 
počasen je, 

umirjen, len.

Poslednji še plamenček 
včasih vztrepeta, 

nato le pod pepelom 
tli še iskrica.

Razgrebla bom žerjavico, 
jo s trskami prekrila, 
naj ogenj spet veselo, 

svetlo zagori, 
morda pa nekaj 
te toplote žara 
v srce se moje 
hladno naseli.

Francka Šmid

»Oživeti mrtve 
ni posebna čarovnija. Red
ko so docela mrtvi; zapihaj 

na pepel 
mrtvega človeka 

in ogenj
bo vzplamenel.«

(Robert Graves)

mm mebm

Tam nekje 
srce v temi 

strto je, 
a on upa še, 
da njeno srce 
zanj bije le.

In on v sanjah 
zbuja se, 

prosi in joče se, 
naj ona k njemu 

vrne se,
naj srce še vedno 

zanj bije le.

Tam nekje 
po licu solze 
tiho polže, 

a ona upa skrivaj, 
da princ se njen 

vrne nazaj.

In ona v sanjah 
zbuja se, 

prosi in joče se, 
naj on k njej vrne se, 

naj srce še vedno 
bije zanjo le.

Tam nekje 
še vedno upata oba, 

da kljub vsem stvarem 
še vedno ljubita 
drug drugega.

Sara Bavdek

mmmsima smmm

Globoko le ljubezen 
sanja o gradovih, 
ali toplem domu 

s cvetjem v vrtovih.

S trdim delom, trudom 
dom je dograjen, 
čaka stanovalce 

v zlati svoj objem.

Že iz hiše sliši se 
otroški jok in smeh, 
sreča tam domuje 

in sožitje vseh.

Sonce vedno naj 
vas greje, zdravje 
vse skrbi odžene, 

a dom obvaruje naj 
se groma, strele.

Vlasta Ameršek

BMMGm

Ti si mi pokazala pot. 
Mi odprla oči. 

Zbistrila razum 
in poenostavila 
moje odgovore 
na vprašanja.

V meni se odpirajo 
nova poglavja, 

ki sem jih našla v tebi.

Vesna Malgaj

17. februar 2011 za avc 35



Kino za avc
Kino Delavski dom Zagorje
Petek 18.2. ob 18.00 KDO IMA DANES ROJSTNI

Sobota 19.2. ob 18.00
DAN?, anim.,sinhron.
KDO IMA DANES ROJSTNI

Nedelja 20.2. ob 10.30
DAN?
KDO IMA DANES ROJSTNI

Ponedeljek 21.2.

ob 18.00

ob 18.00

DAN?
KDO IMA DANES ROJSTNI 
DAN ?
KDO IMA DANES ROJSTNI

Torek 22.2. ob 19.00
DAN?
Film teater: VERONIKA

Petek 25.2. ob 18.00
SEODLOČI UMRETI,drama 
GREMO Ml PO SVOJE,

Sobota 26.2. ob 18.00
mladinska komedija 
GREMO Ml PO SVOJE

Nedelja 27.2. ob 19.00 TURIST, rom.triler
Ponedeljek 28.2. ob 18.00 GREMO Ml PO SVOJE

Kino Izlake
Nedelja 20.2. ob 19.15 VERONIKA SE ODLOČI

Nedelja 27.2. ob 19.15
UMRETI, drama
GREMO Ml PO SVOJE,

Kino Delavski dom Trbovlje

mladinska komedija

Četrtek 17.2. ob 18.00 ŽENSKA PIŠTOLA IN

Petek 18.2.
ob 20.00 
ob 18.00

ŠPAGETARIJA
ZELENI SRŠEN, akc.triler 
ZLATOLASKA

Sobota 19.2.
ob 20.00 
ob 18.00

ZELENI SRŠEN
ZELENI SRŠEN

Nedelja 20.2.

ob 20.15

ob 10.00

ŽENSKA PIŠTOLA IN 
ŠPAGETARIJA
ZLATOLASKA

Ponedeljek 21.2.

ob 18.00

ob 20.00 
ob 18.00

ŽENSKA PIŠTOU IN 
ŠPAGETARIJA
ZELENI SRŠEN
ZELENI SRŠEN

Torek 22.2. ob 18.00 ZLATOLASKA
ob 20.00 LEDENA PAST, groz./tril.

Sreda 23.2. ob 18.00 ZLATOLASKA
ob 20.00 LEDENA PAST

Četrtek 24.2. ob 18.00 LEDENA PAST
ob 20.00 DILEMA kom.drama

Petek 25.2. ob 18.00 BURLESKA, rom.drama/
mjuz.

Sobota 26.2. ob 18.00 DILEMA
ob 20.00 LEDENA PAST

Nedelja 27.2. ob 18.00 BURLESKA
ob 20.15 DILEMA

Ponedeljek 28.2. ob 18.00 DILEMA
ob 20.00 BURLESKA

Torek 1.3. ob 18.00 BURLESKA

Kino Hrastnik - kinodvorana Hrastnik
Četrtek 17.2. ob 18.00 NJUNA DRUŽINA, kom.
Petek 18.2. ob 17.00 NJUNA DRUŽINA

ob 19.00 TURIST, rom.triler
Sobota 19.2. ob 17.00 TURIST

ob 19.00 NJUNA DRUŽINA
Nedelja 20.2. ob 17.00 NJUNA DRUŽINA

ob 19.00 TURIST
Sreda

Četrtek

23.2. ob 10.00 
in 18.00 GREMO Ml PO SVOJE, 

mladinska komedija
24.2. ob 10.00 SVET IGRAČ 3, anim.

kom./sinhro.
ob 19.00 AMERIČAN, triler/drama

Petek 25.2. ob 10.00 SVET IGRAČ 3
ob 17.00 ŽIVLJENJE KOT GA 

POZNAŠ, rom.kom.
ob 19.00 AMERIČAN

Sobota 26.2. ob 17.00 AMERIČAN
ob 19.00 ŽIVLJENJE KOT GA 

POZNAŠ
Nedelja 27.2. ob 17.00 ŽIVLJENJE KOT GA 

POZNAŠ
ob 19.00 AMERIČAN

IZPUŠNI LONCI IN CEVI
za osebna in lažja tovorna vozila traktorje, deloune 

stroje, štirikolesnike, skuterje in motocikle
KOVINSKA GALANTERIJA

proizvodnja in motaža

> > ****■
MARN s.p., Vransko 18b, 3305 Vransko

Tel./fax: 03 5725 106, gsm 041 508 655, 031 814 999 
e-mail: slavica.niarn@sioI.net, www.marn-vransko.si

ZASTAVLJALNICA TIAL
Ulica bratov Mravljakov 9a, 3000 Celje

GOTOVINSKA POSOJILA
na podlagi zastavitve

IZPLAČILO TAKOJ!
GSM: 031/503 140, 051/633 832 

E-mail: tial.sp@gmail.com
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Dogodki/Mali oglasi

OLIMPIJSKI KOMITE 
SLOVENIJE 

združenje Športnih

Več informacij o prireditvah na www.miaajznami.si. kjer lahko tudi vpišete nove 
prireditve in vadbene programe.

Smučanje z olimpijsko kartico »Javornik - Črni vrh nad Idrijo« Organizator: 
OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE Datum: 14.2.-18.2.2011 Dodatne informacije: Luka 
Kermelj 051 376 290, e-mail: luka.kermeli@olvmpic.si.

Lahka snežna tura »Špilnik« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum:
15.2.2011 Dodatne informacije: Jože Drab 040 30 30 27, www.Dd-limatica.si. e-mail: info.Ddlimatica@ 
siol.net.
Snežna tura »Kranjska reber« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum:
16.2.2011 Dodatne informacije: Marko Jurič 041 572 893, www.Dd-limatica.si. e-mail: info.Ddlimatica@ 
siol.net.
Lahka snežna tura »Tošč« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum: 
16.2.2011 Dodatne informacije: Tea Obrč 01 540 12 29, www.pd-limatica.si. e-mail: info.pdljmatica@siol. 
net.
Mlačca - nočno ledno plezanje Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum:
16.2.2011 Dodatne informacije: Borut Naglič 041 710 364, www.pd-limatica.si. e-mail: info.pdljmatica@ 
siol.net.
Grand Prix SLO Člani v rokoborbi Organizator: ROKOBORSKO DRUŠTVO SOBOTA 
Datum: 17.2.2011 Dodatne informacije: www.rokoborba-sobota.si.
Tečaj turnega smučanja na Komni Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA 
Datum: 18.2.2011 Dodatne informacije: Borut Naglič 041 710 364, www.pd-limatica.si. e-mail: info. 
Ddlimatica@siol.net.
Rip curl girls camps 2011 Organizator: ŠPORTNO DRUŠTVO DRČA Datum: 18.2.2011 Dodatne 
informacije: ŠD Drča 031 347 210, e-mail: riDcurlQirlscamps@Qmail.com.
Zimski ples v Slovenj Gradcu Organizator: KOROŠKI PLESNI KLUB DEVŽEJ SLOVENJ GRADEC 
Datum: 18.2.2011 Dodatne informacije: e-mail: devzei@siol.net.
Zimski plezalni vzpon »Storžič« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA Datum:
19.2.2011 Dodatne informacije: Janez Levec 041 726 855, www.pd-limatica.si. e-mail: info.pdlimatica@ 
siol.net.
Zimski plezalni vzpon »Jezersko, Dolgi hrbet« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - 
MATICA Datum: 19.2.2011 Dodatne informacije: Marko Jurič 041 572 893, www.pd-limatica.si. e-mail: 
info.pdlimatica@siol.net.
Snežna tura »Slapovi pri Dragonji« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA 
Datum: 19.2.2011 Dodatne informacije: Jernej Volk 031 364 771, www.pd-limatica.si. e-mail: info. 
pdlimatica@siol.net.
Pohod »Veliki Ceševik« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO CELJE MATICA Datum: 19.2.2011 
Dodatne informacije: PD Celje matica 03 492 4850,051 338 358, www.planinsko-drustvo-celie.si. e-mail: 
Ddcelie@siol.net.
Snežna tura »Tullenkogel, Avstrija« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA 
Datum: 19.2.2011 Dodatne informacije: Nataša Kramberger 031 619911. www.pd-limatica.si. e-mail: info. 
Ddlimatica@siol.net.
Lahki turni smuk »Tullenkogel, Avstrija« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA- MATICA 
Datum: 19.2.2011 Dodatne informacije: Duško Grabnar 031 376 091, www.pd-limatica.si. e-mail: info, 
pdlimatica@siol.net.
Trdinova pot - 2. etapa Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO POHODNIK NOVO MESTO Datum:
19.2.2011 Dodatne informacije: PD Pohodnik Novo mesto 07 30 26 810, 07- 30 26 811, 031 442 715, 
e-mail: pd.pohodnik@qmail.com.
Enodnevni sobotni izlet Organizator: SMUČARSKI KLUB SEŽANA Datum: 19.2.2011 Dodatne 
informacije: SK Sežana 041 698 267, www.smucarskiklubsezana.si. e-mail: info@smucarskiklubsezana. 
sj.
Marilleva - Šolske počitnice Organizator: SMUČARSKI KLUB SEŽANA Datum: 19.2.2011, Dodatne 
informacije: SK Sežana 041 698 267, www.smucarskiklubsezana.si. e-mail: info@smucarskiklubsezana. 
si.
Passo Tonale - Šolske počitnice Organizator: SMUČARSKI KLUB SEŽANA Datum: 19.2.2011 Dodatne 
informacije: SK Sežana 041 698 267, www.smucarskiklubsezana.si. e-mail: info@smucarskiklubsezana. 
si-
10. Hermanov memorial v namiznem tenisu Organizator: NAMIZNOTENIŠKI KLUB TRBOVLJE 
Datum: 19.2.2011 Dodatne informacije: NTK Trbovlje.
Zimska tura in turni smuk »Vršič« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO HORJUL 
Datum: 19.2.2011 Dodatne informacije: Lončar 041 225 631, Mole 031 542 358.
Spinning maraton (5 ur) Organizator: REKREACIJSKI CENTER VOGU Datum: 19.2.2011 Dodatne 
informacije: RC Vogu 04 250 63 33, e-mail: voQu@siol.net.
Pohod na Kocelj in Čaven Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO NOVA GORICA Datum: 20.2.2011 
Dodatne informacije: Hedvika Lesica 031 478 679.
Ledno plezanje »Tamar« Organizator: PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA - MATICA
Datum: 20.2.2011 Dodatne informacije: Marko Jurič 041 572 893, www.pd-limatica.si. e-mail: info.
pdlimatica@siol.net.
Otroški pokal v sankanju Organizator: SANKAŠKI KLUB PODLJUBELJ Datum: 20.2.2011 Dodatne 
informacije: SK Podljubelj.
Alta Badia - Šolske počitnice Organizator: SMUČARSKI KLUB SEŽANA Datum:
20.2.2011 Dodatne informacije: SK Sežana 041 698 267, www.smucarskiklubsezana.si. e-mail: info@ 
smucarskiklubsezana.si.
Voden pohod po Trstu Organizator: DRUŠTVO POHODNIKI TRIGLAV NOVA GORICA Datum: 
20.2.2011 Dodatne informacije: PD Pohodnik Novo mesto 07 30 26 810, 07- 30 26 811, 031 442 715, 
e-mail: pd.pohodnik@Qmail.com.
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Zaposlimo:
- mehanika gradbene mehanizacije in tovornih 

vozil
- šoferja kiper kamiona 

- strojnika gradbene mehanizacije 
AGM Nemec, d.o.o.

Informacije na tel.: 041 625 913.

Iščemo animatorja za delo na letnem 
kopališču AquaRoma v Rimskih Toplicah, za 

poletno sezono 2011 - od maja do septembra.
AGM Nemec, d.o.o.

Sedraž 3, 3270 Laško, SI-41512278

mali oglasi
^ ....................... ^
Mali oglasi so za fizične osebe brezplačni in jih pošljite z naročilnico na naslov: Ure
dništvo Zasavca, Cesta zmage 3,1410 Zagorje ob Savi. Uredništvo si pridržuje pravico 
skrajšanja oglasa in spremembe teksta brez obvestila naročnika. Pridržujemo si tudi 
pravico, da zaradi zakonskih obveznosti ne objavljamo oglasov, ki oglašujejo storitvene 
dejavnosti, če zraven ni priložena kopija osebnega dokumenta. Za pravne osebe so 
oglasi plačljivi!

Prodam
Prodam stanovanje v Trbovljah na Keršičevi cesti 20/a. 
Stanovanje je zemljiško knjiženo, meri 44,90 m2. Je v celoti 
adaptirano leta 2007. Ima nova okna, notranja in zunanja vrata, 
tlake, instalacije, novo streho, je klimatizirano, s kabelsko tv in 
internetom in parkiriščem pred hišo. Bivalni prostori: predsoba 
kuhinja z jedilnico in dnevno sobo, kopalnica, otroška soba za dva 
otroka , spalnica in klet. Nahaja se v bližini šole, vrtca, banke, 
trgovin.
Cena: 46.000 €, info. GSM 031 319 997 (Bojan)

Prodam v celoti obnovljeno 2,5 sobno stanovanje na Dolu pri 
Hrastniku, 56 m2. Info: 041/917-014 ali 041/761-341

Prodam strešni nosilec za xsara picasoo.
Info: po 15.00 uri na 031 849 094.

Prodam mizico za dnevno sobo 100x75x50, alples-trend.
Info: po 15.00 uri na 031 790 122

Prodam telefon Samsung, star dve leti, v odličnem stanju.
Cena 25 eurov. Tel. 031 249 689

Kupim
Kupim garažo na Polju v Zagorju. Ponudbe na tel: 031 893 829 

Storitve
Nudimo vam profesionalno snemanje dogodkov, prireditev, 
koncertov, reklamnih spotov, otvoritev, valet, obhajil, birm, 
porok, presnemavanje VHS kaset na DVD, montaža videa in zvoka. 
Za več informacij pokličite 040 511 237 - Rožle

Živali
Na voljo imamo čistopasemske mladičke pasme Staffordshire Buli 
Terrier. Mladički bodo ob odhodu v nov dom cepljeni, čipirani, 
tetovirani, večkrat razglisteni ter za starost primerno socializirani. 
Imeli bodo EU potni list ter rodovnik. Vse informacije na: 040 135 
460 ali longhillkennel@gmail.com

Na voljo imamo rodovniške mladičke nemške doge. V novi dom 
bodo odšli redno razglisteni, tetovirani, cepljeni, veterinarsko 
pregledani in primerno socializirani. Več informacij na naši 
spletni strani www.nemskedoge.net ali na tel.:041 393 432.

NAROČILNICA ZA BREZPLAČNI 
MALI OGLAS

Moj naslov (ni za objavo):

r a
v___________________________________________________ y
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Kofetkanje za avc
Kofetkanje s preteklostjo

Alison spozna Ateno
pvekle se mu je zvonko 
L/nasmejalo, ko je videlo 
njegovo zadrego. Kar prija
lo ji je, kako jo je pogledal. 
Ga je, medtem ko je stregla 
drugim, kar nekajkrat pogle
dala. Na prvi pogled ji je bil 
všeč, tako dremoten, nasla
jajoč se s sončnimi žarki. Po 
oblačilih je sklepala, da je 
iz plemstva, posebno še, ker 
je poznala gospoda ob njem, 
gamberškega valpta. Poznala 
ga je sicer bolj površno. Kdaj 
pa kdaj je, v spremstvu dveh, 
treh svojih oborožencev, po 
trgovski poti do Podmeje po
spremil kakšnega^ pomemb
nejšega trgovca. Še posebej 
pa vsake toliko, ko je iz do
lenjske smeri proti Štajerski 
potoval visoki gospod, opat 
cistercijan iz Stične na posve
te in razgovore o utrjevanju 
vere in, seveda, o visoki po
litiki.
Arsona je kar nekaj sprele
telo, ko je zaslišal dekletov 
smeh. Presenetila ga je v 
dremežu. Tako si jo je lahko 
šele zdaj bolj pozorno ogle
dal. Prijalo mu je, kako ga 
je gledala, medtem ko so ji 
dolgi, kostanjevi lasje valo
vili v vetriču poznega popol
dneva. Nekako kar začutil je, 
kako mu prija njena bližina. 
Kako je, v njemu neznanemu 
jeziku, govorila z valptom. 
Kako ga je, preden je s pre
jetim naročilom odhitela, še 
enkrat vsa nasmejana ošinila 
z očmi. Arson kar ni mogel 
več odmakniti pogleda z nje, 
vse do trenutka, ko je pre
šla prag popotnega gostišča. 
Valptu pa ni ušlo, kako je 
Arson nenadoma oživel, ko 
je zagledal točajko. Malo je 
namrščil čelo ob misli, da bi 
se njegov varovanec utegnil 
ogreti zanjo. Še posebej, ko 
se je vrnila in jima na mizo 
s pladnja ponudila nekakšno 
enolončnico in pa majoliko že 
malo kislega sadjevca. Arsonu 
se je zazdelo, da je kar malo 
zardel, ko ga je spet pogleda
la s tistim njenim prijetnim,

vabljivim nasmehom. Ni ra
zumel, kaj mu je govorila, 
zato je raje molčal. Valptu 
pa sploh ni bilo do tega, da bi 
mu prevajal. Jed mu ni ravno 
prijala, tudi pijače se ni pri
taknil. Zvedavo, z rastočim 
nemirom v sebi, jo je s pogle
dom spremljal, kako lahkotno 
se je gibala med mizami in 
stregla možem tovornikom 
ter njihovim gonjačem. Kar 
ljubosumen je postal, ko se je 
ob neki mizi prešerno zasme
jala. Verjetno kakšni robati 
šali. Zgodilo se je njemu, ki 
doslej ljubosumja sploh ni po
znal. Ni še imel, ni še doživel 
takšne ljubezni, ki bi mu dala 
spoznati ljubosumje. Prav 
zato, kar ni mogel razumeti 
nenadnega vznemirjenja, ki 
ga je prevzelo, odkar je prvič 
zagledal to dekle.

Dovoljenje za sejem v 
Sentgotardu

Valpet, moder mož, je sprevi
del, da bi bilo za oba najvar
neje ubrati pot proti domu. Se 
je začel Arson kar preveč oči
tno ozirati za dekletom, zanj, 
za njegov stan, nepomemb
no deklino iz nepomembne 
tlačanske družine. Zato ji je 
s klicem namignil za plačilo. 
Tudi tokrat je opazil, kako sta 
se Arson in dekle spogledala. 
Zato je, ko je poravnal zapi
tek, Arsonu omenil, da se dan 
počasi poslavlja in da bi bilo 
dobro, da sta še pred nočjo v 
varnemu zavetju gradu. Mladi 
vitez ga je poslušal in odjez
dila sta. Ni pa si mogel kaj, 
da se, preden sta zapustila či
stino pred gostiščem, ne bi še 
enkrat ozrl nazaj, s pogledom 
iščoč tisto prelepo dekle, ki

mu je ukradlo srce. Doslej še 
ni spoznal občutkov ljubezni. 
Skoraj vso pot sta molčala. 
Vsak je bil pri svojih mislih. 
Valpet je upal, da bo fant 
čez kakšen dan na dekle že 
pozabil, še posebej, ko bo 
spoznaval vasi okoli gradu, 
kjer se je vedno našla kakšna 
radoživa deklina. Jih, takšnih 
vročih, tudi čemšeniški vikar 
ni mogel spreobrniti. Je pe
klenšček pri ljubezni željnih 
imel večjo moč. Pa je valpet 
odgnal te misli in začel pre
mišljevati, kako bo zdaj, ko 
je deželni knez v deželi, uve
del nov način delitve dajatev, 
zbranih po zapisih iz urbarjev. 
Da naj se na vsakemu večje
mu gospostvu uvede urad, še- 
fonat imenovan. Da se bo pri 
njem zbiral tisti del dajatev, 
ki so namenjene deželnemu 
knezu. Pa je vicedom tudi 
dal vedeti, da gospoda veliko 
raje vidijo poravnavo dajatev 
v denarju, saj so najemniške 
čete terjale redno plačilo, 
denarja pa ni bilo. Že tako se 
je dogajalo, da so ponekod v 
deželi take najemniške skupi
ne z ropanji in celo z umori 
poravnavale svoje terjatve. 
Tako je počasi prihajalo do 
tega, da so gospoščine, tu 
tudi Gamberk ni bil izjema, 
začele zakupne kmetije pro
dajati. Najraje tistim, ki so 
take kmetije doslej imeli od 
gosposke v najemu. V zakupu. 
Tako je plemstvo prihajalo do 
denarja, s katerim so si lahko 
omogočili večje razkošje, tež
je dosegljive dobrine. Pa svo
jo vojsko. Saj je deželni knez 
začel podpirati trgovanje in 
so lahko kmetje svoje viške 
pridelkov prodajali čedalje 
številčnejšemu meščanstvu. 
Tako se je tudi v gamberški 
gospoščini, s soglasjem vice- 
doma, namestnika deželnega 
kneza, pojavilo nekaj svobo- 
dnikov, dosedanjih grajskih 
podložnikov, ki so z umnim in 
varčnim gospodarjenjem pri
delali toliko viška pridelkov, 
da so jih prodajali meščanom

v Ljubljano. In zbrali srebrni
ke za odkup kmetije.
Vikar, spovednik obeh Gallov, 
vztrajno nadleguje, kdaj bo 
župane vseh štirih žup privil, 
da bodo farani zbrali za še 
en, večji zvon, ki bo vabil in 
pel v božjo slavo. Da bo se
danji zgolj navček. Skrbelo 
ga je tudi, kako bo pod novim 
gospodom z lovsko pravico. 
Doslej je veljalo, da gradu 
pripada poljska divjad in per
jad, neomejen lov na škodlji
vo merjaščevo zalego ter lov 
na srnjad po zmerni presoji. 
Pa tistega, je pomislil, ki div
jadi nastavlja zanke, nikakor 
ne morejo odkriti. Ima svoje 
hlapce na sumu, da mu po
magajo. Saj, kako pa naj bi 
prišel tak divji lovec do niti 
konjske žime za zanke, ko 
pa imajo le grajski konje. Še 
vedeli ne bi, da spet nekdo 
nastavlja zanke, če se ne bi 
v eno od njih ujela srna in 
poginulo ne bi odkril tlačan 
iz Znojil, ko je po nekaj de
ževnih dneh nabiral gobe za 
graščinsko kuhinjo.
Zvečerilo se je že, ko sta pri
jezdila na grajsko pristavo. 
Hlapče, ki je priteklo prijeti 
za uzde, je valpta obvestilo, 
da ga pod napuščem čakajo 
zagorski mitničarji. Da je še 
posebej glasen njihov vodja 
Seifert, da si celo upa grozi
ti, da se bo nad ravnanjem 
valpta pritožil vicedomu v 
Ljubljano. Valpet, utrujen od 
dneva in sit teh nasilnežev, je 
dal takoj pred sebe privesti 
tega kolovodjo, ga dal vkle
niti in mu odredil prenočitev 
v temnici, kjer zapirajo obča
sne kršitelje. O njegovi usodi 
da bo odločil zjutraj. Druga 
dva mitničarja pa je velel 
spustiti, naj si v temi najdeta 
nazaj v Zagorje.
Arson se je od valpta na krat
ko poslovil in se peš napotil 
po grajskemu griču v grad. 
Bila je že tema, tako da ga 
niti čuvaj ni napovedal.

Marjan Klančnik
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Spoštovane izdelovalke in izdelovalci salam, ljubitelji kmečkih dobrot, drage bralke, spoštovani bralci, v prejšnji 
številki smo najavili Zasavčevo salamijado, ki @@ v 1=, «kpPil«!. v letu tekočem, dvataužentenajst in
to trinajsta po vrsti!
Salamarjem je prvi april po tradiciji srečen dan, tudi trinajsta salamijada, pa čeprav trinajsta, bo srečna in nam bo v 

veselje, tako kot vse do sedaj.
Seveda pričakujemo, da se boste odzval vsi tisti, ki ste bili v teh preteklih dvanajstih letih jedro Zasavčevih salamijad, 
saj je pri nas glavno druženje, izmenjava izkušenj, za »uržah« pa vzorce še pojemo.
Zelo rad bi na trinajsto Zasavčevo salamijado povabil tudi vse salamarke in salamarje, ki ste v preteklosti že kdaj 
sodelovali, prav tako pa vabim tudi vse tiste, ki sodelujete na drugih salamijadah v Zasavju ali pa drugje, da se nam 
pridružite in spoznate še druge, ki se ukvarjajo s to plemenito in zahtevno dejavnostjo tu, v Zasavju.
Zadnji mesec in pol so ugodne temperature za zorenje in upravičeno lahko pričakujemo dobro »letino« salam, pa 
morda ravno zato tudi čim več vzorcev!
Prijavnica bo v vsaki številki Zasvca, kot so nam obljubili, na predzadnji strani, tako, da jo boste z lahkoto našli, 
izpolnili in nam jo poslali na naslov uredništva najkasneje do 23. marca 2011.
Vzorce pa pričakujemo do 30. marca do 17. ure v gostišču Vidrgar na Vidrgi.
Tega dne se bo sestala ocenjevalna komisija in še istega večera vzorce pregledala in ocenila.
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b) ................. divjačinskih salam
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Uresničite svoje želje na ABITURI!
www.abitura.si

Znanje, sposobnosti in veščine so odločilen dejavnik naše konkurenčnosti.
Zagotovite si svojo prihodnost.

VIŠJA

STROKOVNA ŠOLA

• EKONOMIST

• POSLOVNI SEKRETAR 
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Informacije:

Zasavska ljudska univerza, 
ENOTA ZAGORJE,
Tel: 03/ 56 55 120

S 03/ 428 55 32 in 03/ 428 75 69 

^0 info@abitura.si


